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Novedades 2022-2023
New models 2022-2023

PROMETEO GLASS 8K
Estufa exterior de gas
Outdoor gas heater

PROMETEO-E-1500
Estufa de fibra de carbono de exterior

Outdoor carbon fiber heater

PROMETEO-E-1500P
Estufa de fibra de carbono de exterior

con soporte para suelo
Outdoor carbon fiber stove

with floor stand

ALTXL-100W
Almohadilla lumbar XL

Lumbar pad XL

MEG-160
Manta eléctrica
Electric blanket

MEG-STARS-120
Manta eléctrica
Electric blanket
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Iconografía / Iconography 
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stilip

avanzamos junto a ti

CANALES DE DISTRIBUCIÓN 
DE FLUIDO TÉRMICO

DISTRIBUTION CHANNELS
THERMAL FLUID

ALTO RENDIMIENTO-EFICIENTE
HIGH PERFORMANCE-EFFICIENT

NIVELES DE POTENCIA
POWER LEVELS

TEMPERATURA REGULABLE
ADJUSTABLE TEMPERATURE

TEMPORIZADOR PROGRAMABLE
TIMER PROGRAMMABLE

MODO TURBO
TURBO MODE

PROTECCIÓN NIÑOS
CHILD SAFETY

ELEMENTOS DE DISTRIBUCIÓN 
DE ACEITE

OILS FILLED FINS

INCLUYE EVAPORADOR
INCLUDES EVAPORATOR

FÁCIL MONTAJE
EASY ASSEMBLY

PROTECCIÓN ANTIVUELCO
TIP-OVER PROTECTION

PANTALLA TÁCTIL DIGITAL
DIGITAL TOUCH SCREEN

AHORRO CONSUMO ELÉCTRICO
ELECTRICAL CONSUMPTION 

SAVINGS

LIBRE DE ACEITE
OIL FREE

EGD RO AI DB A% B0 L0 E1

SILENCIOSO
SILENT

PROTECCIÓN IP21
IP21 PROTECTION

MENOS EMISIÓN DE LUZ
LESS LIGHT EMISSION

TEMOSTATO REGULABLE
ADJUSTABLE THERMOSTAT

RECOGECABLES 
COLLECT CABLES

PRODUCTO SEGURO 
SAFE PRODUCT

RESISTENCIAS FIBRA DE CARBONO
CARBON FIBER RESISTORS

PROPORCIONA MÁS CALOR
PROVIDES MORE HEAT

MENOS EMISIÓN DE LUZ
LESS LIGHT EMISSION

SISTEMA CONTRA INCENDIOS
FIRE PROTECTION SYSTEM

Therm  AL
Disc 

System

AL

¡PELIGRO!

CALOR NEGRO
BLACK HEAT

SISTEMA CONTRA QUEMADURAS 
ANTI BURN SYSTEM

THERMAL DISC SYSTEM 
THERMAL DISC SYSTEM

BLACK DIODE SYSTEM
BLACK DIODE SYSTEM

GARANTÍA DE SEGURIDAD
SECURITY GUARANTEE

PRODUCTO PATENTADO 
PATENTED PRODUCT

SEGURIDAD

ANR TÍA AG

SECURITY

SISTEMA LIMPIEZA DEL AIRE
AIR CLEANING SYSTEM

CRISTALES DE PROTECCIÓN 
FIRE-PROTECTIVE GLAZING

AIR CLEAN 
SYSTEM

ACSACS
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GAMA ECOFLUID
RANGE ECOFLUID  

Colaboramos para crear un mundo más sostenible
We collaborate to create a more sustainable world

 ME  AE  E  EE  BE
EFICIENCIA

CONECTIVIDAD

AHORRO
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Ahorra más del 30% del consumo medio 

de los aparatos similares del mercado

Ahorra más del 25% del consumo medio 

de los aparatos similares del mercado

Ahorra más del 20% del consumo medio 

de los aparatos similares del mercado

Consume igual que la media del mercado

Consume más que la media del mercado

 ME

 AE

 E

EE

 BE

ESCALA CONSUMO DE ENERGÍA

ENERGÍA CONSUMIDA kWh 
CONSUMED ENERGY kWh
ÉNERGIE CONSOMMÉE kWh
ΕΝΕΡΓΕΙΑ ΚΑΤΑΝΑΛΩΜΕΝΗ kWh
TÜKETİLEN ENERJİ kWh

 ME

0,6 kWh 

ETIQUETA 
ENERGÉTICA

 ME  AE  E  EE

0,13 € / h

EMISOR ET-ECOFLUID

 BE

Basado en el precio medio de la electricidad en 
Europa (incluidos impuestos) para los 
consumidores domésticos (referencia 2019): 
0.22 (EUR x kWh). Fuente: Eurostat Statistics 
Explained

ETIQUETA EFICIENCIA ENERGÉTICA / ENERGY EFFICIENCY LABEL

Nombre y modelo
Name and model
Calificación energética del modelo
Energy rating of the model

Escala de eficiencia energética
Energy efficiency scale

Consumo de energía en kilovatios hora (kWh)
Power consumption in kilowatt hours (kWh) 

Gasto según el precio medio de la electricidad en Europa
Spending according to the average price of electricity in Europe

Porcentaje de ahorro en el consumo medio en comparación
con los aparatos similares del mercado
Savings percentage in average consumption compared to
with similar devices on the market

Ahorro de más de un 30%.
Menos consumo eléctrico
Savings of more than 30%.

Less electricity consumption

Usan en su interior fluido ecológico 
patentado P201931046

They use patented ecological fluid inside
P201931046

15:11

Control a distancia desde el móvil
Remote control from mobile

Producto diseñado, y
ensamblado en España
Product designed and

assembled in Spain

Protección especial niños
Special protection for children

In order with ecological 
design requirements

Regulation UE 2015/1188 

 UE

Cumple con la Directiva 2009/125/CE del Parlamento 
Europeo relativo a los requisitos de diseño ecológico 

en los aparatos de calefacción local.
Complies with Directive 2009/125/EC of the Parliament

European Ecodesign Requirements
in local heating appliances.

EGD RO AI DB A% B0 L0 E1

Sin aceite, 100% biodegradable
Oil free, 100% biodegradable

5



CATÁLOGO CALEFACCIÓN 2022-2023 | HEATING CATALOGE 2022-2023

En el año 2018 tuvimos una idea, queríamos que 
se dejara de usar en todo el mundo el aceite 
mineral en los emisores y radiadores eléctricos 
para sustituirlo por algún fluido sostenible, que 
disminuyera la huella de carbono y que fuera 
totalmente biodegradable.

Conseguimos esto y mucho más. H2O NATURAL 
LIQUID no solo es 100% ecológico además 
reduce el consumo eléctrico para el usuario, 
reduciendo así el impacto en nuestro planeta, 
de esta manera las próximas generaciones 
disfrutaran de un planeta un poco más limpio.

H2O NATURAL LIQUID es un fluido totalmente 
ecológico y biodegradable que sustituye al 
aceite mineral del interior de radiadores y 
emisores térmicos, sin necesidad de alterar el 
diseño.

¿Qué es H2O Natural Liquid? What is H2O Natural Liquid?

In 2018 we had an idea, we wanted to stop 
using mineral oil in electric emitters and radiators 
all over the world to replace it with a sustainable 
fluid that would reduce the carbon footprint 
and be totally biodegradable.

We achieve this and much more. H2O NATURAL 
LIQUID is not only 100% ecological, it also 
reduces electricity consumption for the user, 
thus reducing the impact on our planet, in this 
way future generations will enjoy a slightly 
cleaner planet.

H2O NATURAL LIQUID is a completely ecological 
and biodegradable fluid that replaces the 
mineral oil inside radiators and heat emitters, 
without the need to alter the design.

GAMA RANGE ECOFLUID / ECOFLUID
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1

ET-ECOFLUID 4
2765

EAN-13: 8437000862765

ET-ECOFLUID 6
2772

ET-ECOFLUID 9
2789

1 EAN-13: 8437000862772 1 EAN-13: 8437000862789

MAYOR TEMPERATURA MENOR CONSUMO ELÉCTRICO

ET-ECOFLUID

 AE  AE AE

HIGHER TEMPERATURE LOWER ELECTRICAL CONSUMPTION

Consumo medio: 0,36 kWh

Potencia: 600 W

4 elementos térmicos 

Medidas: 43 x 8 x 58 cm 

Peso neto: 7,40 Kg 

Peso bruto: 9 Kg

Consumo medio: 0,6 kWh

Potencia: 1.000 W

6 elementos térmicos

Medidas: 59 x 8 x 58 cm  

Peso neto: 9,89 Kg 

Peso bruto: 11,89 Kg

Consumo medio: 0,9 kWh

Potencia: 1.500 W

9 elementos térmicos

Medidas: 83 x 8 x 58 cm  

Peso neto: 13,63 Kg 

Peso bruto: 16,23 Kg 
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ECOLÓGICO 
TECNOLÓGICO 
EFICIENTE Y
SOSTENIBLE

1
0
0
%

ECOLOGICAL
TECHNOLOGICAL
EFFICIENT AND
SUSTAINABLE

Con tecnología WIFI

Compatible con ALEXA 

Pantalla digital

Selector de temperatura precisa: 5º-35º C

Control total con la APP Tuya Smart

4 elementos térmicos

Modos: ECO, Confort, Anti-hielo

Programación diaria y semanal 

Función ventanas abiertas

Protección seguridad sobrecalentamiento

Cumple Reglamento (UE) 2015/118

Posibilidad de instalar en pared o con soportes

CARACTERÍSTICAS COMUNES
COMMON FEATURES

Average consumption: 0.36 kWh

Power: 600W

4 ns

Measurements: 43 x 8 x 58 cm

Net weight: 7.40 Kg

Gross weight: 9kg

Average consumption: 0.6 kWh

Power: 1,000W

6 ns

Measurements: 59 x 8 x 58 cm

Net Weight: 9.89Kg

Gross weight: 11.89 Kg

Average consumption: 0.9 kWh

Power: 1,500W

9 ns

Measurements: 83 x 8 x 58 cm

Net Weight: 13.63Kg

Gross weight: 16.23 Kg

With Wi-Fi technology

ALEXA-Compatible

Digital screen

Precise temperature selector: 5º-35º C

Full control with the Tuya Smart APP

4 aluminum heating elements

Modes: ECO, Comfort, Anti-frost

Daily and weekly programming

Open windows function

Overheating safety protection

Complies with Regulation (EU) 2015/118

Possibility of installing on the wall or with supports

1 EAN-13: 8436592931019

SOPORTE DE SUELO
FLOOR SUPPORT
1019

2 soportes de patas para su colocación 

vertical sobre el suelo.

2 leg supports for placement vertical 

above the ground.

WIFI 
CONNECTION

Compatible con:

EGD RO AI DB A% B0 L0 E1

CATÁLOGO CALEFACCIÓN 2022-2023 | HEATING CATALOGE 2022-2023
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Para elegir el emisor térmico ecológico mas óptimo, necesita tener en consideración la zona climática 
donde se ubicara el emisor, las dimensiones del ambiente a calentar y el nivel de aislamiento.
Para calcular la potencia recomendada para su hogar, una buena regla es calcular 50W  para zonas /m2

cálidas, 50-100W   para las zonas templadas y 100W para clima frío.  Recomendamos tanto para zonas /m /m  2 2

cálidas como templadas el uso de ET-ECOFLUID4 para baños,  para salones pequeños y ET-ECOFLUID-6
habitaciones grandes, y el uso de . Siempre que sea posible,  ET-ECOFLUID-9 para salones amplios
recomendamos instalar los emisores debajo de las ventanas.

ES

EN

¿QUÉ EMISOR TÉRMICO ES EL IDÓNEO PARA MI?

WHICH WALL MOUNTED HEATER TO CHOOSE FOR ME?

To choose the most optimal ecological heat emitter, you need to take into consideration the climatic zone 
where the emitter will be located, the dimensions of the room to be heated and the level of insulation.
To calculate the recommended wattage for your home, a good rule of thumb is to calculate 50W/m  for 
cold weather, 50-100W/m  for temperate areas, and 100W/m  for warm areas. We recommend the use of ET-
ECOFLUID-6 for medium-sized rooms and bedrooms, and the use of ET-ECOFLUID-9 for large rooms, for both 
warm and temperate areas. Whenever possible, we recommend installing the emitters under windows.

Clima cálido
Warm weather

250 W/m

Clima templado
Mild weather

250-100 W/m

Clima frio
Cold weather

2
100W/m

2

22

¿QUÉ MODELO NECESITO?
WHICH SIZE I NEED?

600 W

1.000 W

1.500 W

6-12 m²

12-24 m²

20-35 m²

4-10 m²

10-22 m²

18-32 m²

2-8 m²

8-20 m²

16-30 m²

ET-ECOFLUID-4

ET-ECOFLUID-6

ET-ECOFLUID-9

CLIMA TEMPLADO
50 W/M²

CLIMA FRÍO
 50-100 W/M²

CLIMA MUY FRIO
 100 W/M²

POTENCIA (W)

POWER (W) MILD WEATHER
50 W/M²

COLD WEATHER
 50-100 W/M²

VERY COLD WEATHER
100 W/M²

RENDIMIENTO POR METRO CUADRADO
YIELD PER SQUARE METER
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INERCIA TÉRMICA GAMA ECOFLUID
ECOLOGICAL FLUID THERMAL EMITTERS

45

15

EQUIVALENCIAS ENTRE EMISORES ET-ECOFLUID Y EMISORES TÉRMICOS DE LA COMPETENCIA
EQUIVALENCES  ECOLOGICAL WALL MOUNTED ET-ECOFLUID  V/S WALL MOUNTED ALUMINIUM HEATER

750 W

1.500 W

2.000 W

EMISORES TÉRMICOS ET-ECOFLUID
WALL MOUNTED HEATER ET-ECOFLUID

EMISORES DE LA COMPETENCIA
COMPETITION WALL MOUNTED

600 W

1.000 W

1.500 W

EQUIVALE A

EQUIVALENT TO

CONSUMO MEDIO
AVERAGE CONSUMPTION

0,36 kWh

0,6 kWh

0,9 kWh

POTENCIA / POWER (W)

CALOR RESIDUAL SIN CONSUMO ELÉCTRICO 
RESIDUAL HEAT WITHOUT ELECTRICAL CONSUMPTION

CALOR RESIDUAL SIN CONSUMO ELÉCTRICO 
RESIDUAL HEAT WITHOUT ELECTRICAL CONSUMPTION

POTENCIA / POWER (W)

ET-ECOFLUID
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73ºC
ET-ECOFLUID-4

EMISOR TÉRMICO DE ACEITE 600W
OIL WALL MOUNTED HEATER 600W

60 min

ET-ECOFLUID 4 - 600W

Modelo: ET-Ecouid-4. Consumo: 0,49 kWh  Modelo: Emisor de aceite de 600W. Consumo: 0,61 kWh  
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57,6ºC

ET-Ecouid-4

Emisor de 
aceite 600W

Modelo: ET-Ecouid-4. Consumo: 0,49 kWh  Modelo: Emisor de aceite de 600W. Consumo: 0,61 kWh  
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EMISOR TÉRMICO DE
ACEITE 600W

493,5 W
ET-ECOFLUID-4

591,5 W
EMISOR DE

ACEITE

57,6ºC

60 min

Se puede ver en estas grácas como los Emisores Térmicos ET-ECOFLUID alcanzan una temperatura superior 
a la que se obtiene con un emisor de aceite convencional.
It can be seen in these graphs how the ET-ECOFLUID Thermal Emitters reach a higher temperature to that obtained 
with a conventional oil sender.

COMPARATIVA DE CONSUMO ELÉCTRICO CON H2O NATURAL LIQUID
COMPARISON OF ELECTRICAL CONSUMPTION WITH H2O NATURAL LIQUID

COMPARATIVA TEMPERATURAS CON H2O NATURAL LIQUID
 COMPARISON OF TEMPERATURES WITH NATURAL LIQUID H2O

CONSUMO ELÉCTRICO
ELECTRICAL CONSUMPTION

GRÁFICAS COMPARATIVAS DE EMISORES TÉRMICOS POR CONSUMO
COMPARATIVE CHARTS ECOLOGICAL WALL MOUNTED HEATER 

ºC min

10

Se puede ver en esta gráca de comparativa como el emisor térmico ET-Ecouid tiene un menor consumo 

eléctrico, produciendo en consecuencia un ahorro constante en la factura de la luz. 

It can be seen in this comparative graph how the ET-Ecouid thermal emitter has lower electricity consumption, 

consequently producing constant savings on the electricity bill.
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ET-ECOFLUID-6

GRÁFICAS COMPARATIVAS DE EMISORES TÉRMICOS POR CONSUMO
COMPARATIVE CHARTS ECOLOGICAL WALL MOUNTED HEATER 

ET-ECOFLUID 6 - 1.000W

Tiempo
Time

Modelo: ET-Ecouid-6. Consumo: 0,86 kWh  Modelo: Emisor de acite de 1.000W. Consumo: 1,22 kWh  
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861 W/h

1.234 W/h

EMISOR TÉRMICO DE
ACEITE 1.000W

861 W
ET-ECOFLUID-6

1.234 W
EMISOR DE

ACEITE

76,5ºC

60 min

ºC min

58,3ºC

60 min

Modelo: ET-Ecouid-6. Consumo: 0,86 kWh  Modelo: Emisor de acite de 1.000W. Consumo: 1,22 kWh  

COMPARATIVA DE CONSUMO ELÉCTRICO
COMPARISON OF ELECTRICAL CONSUMPTION

COMPARATIVA TEMPERATURAS CON H2O NATURAL LIQUID
 COMPARISON OF TEMPERATURES WITH NATURAL LIQUID H2O

Se puede ver en esta gráca de comparativa como el emisor térmico ET-Ecouid tiene un menor consumo 

eléctrico, produciendo en consecuencia un ahorro constante en la factura de la luz. 

It can be seen in this comparative graph how the ET-Ecouid thermal emitter has lower electricity consumption, 

consequently producing constant savings on the electricity bill.
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ET-Ecouid-6

Emisor de 
aceite 1.000W

CONSUMO ELÉCTRICO
ELECTRICAL CONSUMPTION

Se puede ver en estas grácas como los Emisores Térmicos ET-ECOFLUID alcanzan una temperatura superior 
a la que se obtiene con un emisor de aceite convencional.
It can be seen in these graphs how the ET-ECOFLUID Thermal Emitters reach a higher temperature to that obtained 
with a conventional oil sender.

CATÁLOGO CALEFACCIÓN 2022-2023 | HEATING CATALOGE 2022-2023

EMISOR TÉRMICO DE ACEITE 1.000W
OIL WALL MOUNTED HEATER 1.000W
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ET-ECOFLUID-9

GRÁFICAS COMPARATIVAS DE EMISORES TÉRMICOS POR CONSUMO
COMPARATIVE CHARTS ECOLOGICAL WALL MOUNTED HEATER 

ET-ECOFLUID 9 - 1.500W

Tiempo
Time

Modelo: ET-Ecouid-9. Consumo: 1,35 kWh  Modelo: Emisor de acite de 1.500W. Consumo: 1,41 kWh  
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Se puede ver en esta gráca de comparativa como el emisor térmico ET-Ecouid tiene un menor consumo 

eléctrico, produciendo en consecuencia un ahorro constante en la factura de la luz. 

It can be seen in this comparative graph how the ET-Ecouid thermal emitter has lower electricity consumption, 

consequently producing constant savings on the electricity bill.
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57,6ºC

COMPARATIVA DE CONSUMO ELÉCTRICO
COMPARISON OF ELECTRICAL CONSUMPTION

COMPARATIVA TEMPERATURAS CON H2O NATURAL LIQUID
 COMPARISON OF TEMPERATURES WITH NATURAL LIQUID H2O
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ACEITE 1.500W

1.337 W
ET-ECOFLUID-9

1.409 W
EMISOR DE
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83,1ºC

60 min
57,6ºC

60 min

Modelo: ET-Ecouid-9. Consumo: 1,35 kWh  Modelo: Emisor de acite de 1.500W. Consumo: 1,41 kWh  

ºC min

ET-Ecouid-9

Emisor de 
aceite 1.500W
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CONSUMO ELÉCTRICO
ELECTRICAL CONSUMPTION

Se puede ver en estas grácas como los Emisores Térmicos ET-ECOFLUID alcanzan una temperatura superior 
a la que se obtiene con un emisor de aceite convencional.
It can be seen in these graphs how the ET-ECOFLUID Thermal Emitters reach a higher temperature to that obtained 
with a conventional oil sender.
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EMISOR TÉRMICO DE ACEITE 1.500W
OIL WALL MOUNTED HEATER 1.500W



ET-EcoFluid-4
0,36 kWh

ET-EcoFluid-9
0,9 kWh

0,64 € / día
19,44 € / mes
57,60 €/3 meses

Consumo 0,8 kWh

1,44 € / día
43,20 € / mes
129,60 € / 3 meses

0,80 € / día
23,76 € / mes
72,00 € / 3 meses

ET-EcoFluid-6
0,6 kWh

1,08 € / día
32,40 € / mes
97,20 € / 3 meses

Consumo 0,9 kWh

1,62 € / día
48,60 € / mes
145,80 € / 3 meses

Consumo 1,4 kWh

2,52 € / día
75,60 € / mes
226,80 € / 3 meses

0,54 € / día
16,00 € / mes
48,60 € / 3 meses

0,90 € / día
27,00 € / mes
81,00 € / 3 meses

Datos  actualizados a día 
21 de junio de 2022 para 

calcular el coste 
mensual en kwh

Coste kWh en € = 0,36 €/kWh
kWh cost in € = 0,36 €/kWh

Horas medias de consumo
Average hours of consumption

5 horas / día 
3 meses de uso

1,62 € / día
48,60 € / mes
145,80 € / 3 meses

Ahorro / Saving

Ahorro / Saving

¿CUANTO ME AHORRO?
HOW MUCH DO I SAVE?

b y b a s t i l i p o

Emisor de aceite tradicional
Traditional oil emitter

Ahorro / Saving
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RADIADORES DE FLUIDO ECOLÓGICO

1

R-ECOFLUID2 7
0654

EAN-13: 8436592930654

R-ECOFLUID2 9
0661

R-ECOFLUID2 11
0678

1 EAN-13: 8436592930661 1 EAN-13: 8436592930678

MAYOR RENDIMIENTO
MENOR CONSUMO ELÉCTRICO

GAMA RANGE ECOFLUID /  ECOFLUID
R-ECOFLUID2

 AE  AE AE

HIGHER PERFORMANCE
LOWER ELECTRICAL CONSUMPTION

Potencia: 600/900/1500 W

Voltaje: 220/240 V ~ 50/60 Hz

9 elementos térmicos

Consumo medio: 0,8 kWh

Medidas: 41 x 24,5 x 63,5 cm 

Peso: 10,6 Kg

Potencia: 800/1200/2000 W

Voltaje: 220/240 V ~ 50/60 Hz

11 elementos  térmicos

Consumo medio: 1,06 kWh

Medidas: 48,5 x 24,5 x 63,5 cm

Peso: 11 Kg

Potencia: 400/600/1000 W

Voltaje: 220/240 V ~ 50/60 Hz

7 elementos  térmicos

Consumo medio: 0,6 kWh

Medidas: 35,5 x 24,5 x 63,5 cm 

Peso: 8,4 Kg
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ECOLÓGICO 
TECNOLÓGICO 
EFICIENTE Y
SOSTENIBLE

1
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ECOLOGICAL
TECHNOLOGICAL
EFFICIENT AND
SUSTAINABLE

Conexión WIFI

Pantalla digital táctil

Selector de temperatura precisa: 5º-35º C

Control total con la APP Tuya Smart

Producto patentado

Producto reciclable y sostenible

CARACTERÍSTICAS COMUNES
COMMON FEATURES

WiFi connection

Digital touch screen

Precise temperature selector: 5º-35º C

Full control with the Tuya Smart APP

Patented product

Recyclable and sustainable product

Potencia: 600/900/1500 W

Voltaje: 220/240 V ~ 50/60 Hz

9 elementos térmicos

Consumo medio: 0,8 kWh

Medidas: 41 x 24,5 x 63,5 cm 

Peso: 10,6 Kg

Potencia: 800/1200/2000 W

Voltaje: 220/240 V ~ 50/60 Hz

11 elementos  térmicos

Consumo medio: 1,06 kWh

Medidas: 48,5 x 24,5 x 63,5 cm

Peso: 11 Kg

Potencia: 400/600/1000 W

Voltaje: 220/240 V ~ 50/60 Hz

7 elementos  térmicos

Consumo medio: 0,6 kWh

Medidas: 35,5 x 24,5 x 63,5 cm 

Peso: 8,4 Kg

WIFI 
CONNECTION

Compatible con:

EGD RO AI DB A% B0 L0 E1
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Para elegir el radiador ecológico mas óptimo, necesita tener en consideración la zona climática donde se 
ubicara el radiador, las dimensiones del ambiente a calentar y el nivel de aislamiento.

Para calcular la potencia recomendada para su hogar, una buena regla es calcular 50W por metro 
cuadrado en las zonas cálidas, 50-100W para las zonas templadas y 100W para zonas frías.

ES

EN

¿QUÉ RADIADOR ES EL IDÓNEO PARA MI?
WHAT RADIATOR IS THE IDEAL FOR ME?

To choose the most optimal ecological radiator, you need to consider the climatic zone where the radiator 
will be located, the dimensions of the environment to be heated and the level of insulation.

To calculate the recommended power to your home, a good rule is to calculate 50W per square meter in 
temperate zones, 50-100W for cold areas and 100W for very cold areas. 

Clima cálido
Warm weather

2
50 W/m

Clima templado
Mild weather

250-100 W/m

Clima frio
Cold weather

2
100W/m

R-ECOFLUID1 Y R-ECOFLUID2

¿QUÉ MODELO NECESITO?
WHICH SIZE I NEED?

RENDIMIENTO POR METRO CUADRADO
YIELD PER SQUARE METER

1.000 W

1.500 W

2.000 W

6-12 m²

12-24 m²

20-35 m²

4-10 m²

10-22 m²

18-32 m²

2-8 m²

8-20 m²

16-30 m²

R-ECOFLUID2-7

R-ECOFLUID2-9

R-ECOFLUID2-11

CLIMA TEMPLADO
50 W/M²

CLIMA FRÍO
 50-100 W/M²

CLIMA MUY FRIO
 100 W/M²

POTENCIA (W)

POWER (W) MILD WEATHER
50 W/M²

COLD WEATHER
 50-100 W/M²

VERY COLD WEATHER
100 W/M²
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EQUIVALENCIAS ENTRE RADIADORES R-ECOFLUID Y RADIADORES DE LA COMPETENCIA
EQUIVALENCES  HEATER  R-ECOFLUID  V/S WALL MOUNTED ALUMINIUM HEATER

1.500 W

2.000 W

2.500 W

RADIADORES R-ECOFLUID
R-ECOFLUID RADIATORS

1.000 W

1.500 W

2.000 W

EQUIVALE A

EQUIVALENT TO

CONSUMO MEDIO
AVERAGE CONSUMPTION

0,6 kWh

0,8 kWh

1,06 kWh

POTENCIA / POWER (W) POTENCIA / POWER (W)

RADIADORES DE LA COMPETENCIA
COMPETITOR RADIATORS

INERCIA TÉRMICA GAMA ECOFLUID
ECOLOGICAL FLUID THERMAL EMITTERS

45

15

CALOR RESIDUAL SIN CONSUMO ELÉCTRICO 
RESIDUAL HEAT WITHOUT ELECTRICAL CONSUMPTION

CALOR RESIDUAL SIN CONSUMO ELÉCTRICO 
RESIDUAL HEAT WITHOUT ELECTRICAL CONSUMPTION

16
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COMPARATIVAS DE CONSUMO Y TEMPERATURAS CON OTROS MODELOS DEL MERCADO
CONSUMPTION AND TEMPERATURE COMPARISONS WITH OTHER MODELS ON THE MARKET

R-ECOFLUID 7 - 1.000W

Te
m

pe
ra

tu
ra

 / 
Te

m
pe

ra
tu

re
 (

ºC
)

COMPARATIVA TEMPERATURAS MÁXIMAS CON OTROS MODELOS DEL MERCADO
COMPARISON OF MAXIMUM TEMPERATURES WITH OTHER MODELS ON THE MARKET

111ºC

0,6 kWh

160ºC

140ºC

120ºC

100ºC

80ºC

60ºC

20ºC

10ºC

5ºC

0ºC

Se puede ver en esta gráca comparativa como el Radiador R-ECOFLUID2 es el radiador del mercado
con menos consumo kWh realizando el mismo rendimiento calórico que otros radiadores del mercado.

It can be seen in this comparative graph how the R-ECOFLUID2 Radiator is the radiator on the market
with less kWh consumption, performing the same heat output as other radiators on the market.

Condiciones de prueba Tª = 17ºC

A

1
1
8
,1

ºC

E

1
1
1
ºC

MODELO D

110ºC

1,43 kWh

kWh

2,00

1,80

1,60

1,40

1,20

1,00

0,80

0,60

0,40

0,20

0

0,6 kWh
R-ECOFLUID 7

A

1,81 kWh
MODEL 

D

1,43 kWh
MODEL 

CONSUMO ELÉCTRICO
ELECTRICAL CONSUMPTION

118,1ºC

1,81 kWh

MODELO  A
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FUNCIONAMIENTO Y MODOS
OPERATION AND MODES

+

-

I
II

BOTÓN CONFIGURAR TEMPORIZADOR
SET TIMER BUTTON

INDICADOR DE STANDBY
STANDBY INDICATOR

LUZ INDICADORA DE 
CALEFACCIÓN

INDICATOR LIGHT
HEATING

BOTÓN ON/OFF
ON / OFF BUTTON

BOTÓN SELECCIÓN DE POTENCIA
DE CALEFACCIÓN

POWER SELECT BUTTON
HEATING

AUMENTO TEMPERATURA / TIEMPO
TEMPERATURE / TIME INCREASE

DISMINUCIÓN TEMPERATURA/TIEMPO
TEMPERATURE / TIME DECREASE

BOTÓN WIFI / WIFI BUTTON

INDICADOR  BAJA POTENCIA
LOW POWER INDICATOR

INDICADOR MEDIA POTENCIA
MEDIUM POWER INDICATOR

COMPARATIVA DE COMPORTAMIENTO DE LOS TERMOSTATOS

COMPARISON OF THE BEHAVIOR OF THE THERMOSTATS

Como se puede ver en la gráfica el modelo R-Ecofluid, llega a una temperatura máxima para después
disminuir su consumo en un 60% y mantenerl la temperatura mientras que el resto no disminuye su consumo 
eléctrico.
As you can see in the graph the R-Ecofluid, reaches a temperature maximum and then reduce its 
consumption by 60% and keep it constant while the rest does not decrease its consumption.

0

P
o

te
n
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 (
W

) 
/ 
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o

w
e

r 
(W

)

2.000

0 10 20 30 40 50 60 min

1.500

1.000

500
0,6 kWh B

1,43 kWh D

1,81 kWh A
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PANTALLA TÁCTIL DIGITAL
DIGITAL TOUCH SCREEN
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Datos  actualizados a día 
21 de junio de 2022 para 

calcular el coste 
mensual en kwh

Coste kWh en € = 0,36 €/kWh
kWh cost in € = 0,36 €/kWh

Horas medias de consumo
Average hours of consumption

5 horas / día 
3 meses de uso

¿CUANTO ME AHORRO?
HOW MUCH DO I SAVE?

b y b a s t i l i p o

Radiador aceite tradicional
Traditional oil radiator

19

R-EcoFluid2-7
0,73 kWh

R-EcoFluid2-11

1,1 kWh

1,31 € / dia
39,30 € / mes
117,90 €/3 meses

A Consumo 1,06 kWh

1,90 € / día
57,00 € / mes
171,00 € / 3 meses

Ahorro Económico

0,59 € / día
17,70 € / mes
53,10 € / 3 meses

R-EcoFluid2-9

0,9 kWh

1,62 € / dia
48,60 € / mes
145,80 € / 3 meses

H Consumo 1,15 kWh

2,07 € / día
62,10 € / mes
186,30 € / 3 meses

A Consumo 1,81 kWh

3,25 € / día
97,50 € / mes
292,50 € / 3 meses

0,45 € / día
13,50 € / mes
40,50 € / 3 meses

1,27 € / día
38,10 € / mes
114,30 € / 3 meses

1,98 € / dia
59,40 € / mes
178,20 € / 3 meses

Ahorro / Saving

Ahorro / Saving

R-EcoFluid2-7
0,6 kWh

R-EcoFluid2-11

1,02 kWh

1,08 € / dia
32,40 € / mes
97,20 €/3 meses

A Consumo 1,06 kWh

1,90 € / día
57,00 € / mes
171,00 € / 3 meses

Ahorro Económico

0,82 € / día
24,60 € / mes
73,80 € / 3 meses

R-EcoFluid2-9

0,8 kWh

1,44 € / dia
43,2 € / mes
129,6 € / 3 meses

H Consumo 1,15 kWh

2,07 € / día
62,10 € / mes
186,30 € / 3 meses

A Consumo 1,81 kWh

3,25 € / día
97,50 € / mes
292,50 € / 3 meses

0,63 € / día
18,90 € / mes
56,70 € / 3 meses

1,42 € / día
42,60 € / mes
127,80 € / 3 meses

1,83 € / dia
54,90 € / mes
164,7 € / 3 meses

Ahorro / Saving

Ahorro / Saving

Nuevas cifras con el cambio de
termostato



RADIADORES DE FLUIDO ECOLÓGICO

MAYOR RENDIMIENTO
MENOR CONSUMO ELÉCTRICO

GAMA RANGE ECOFLUID /  ECOFLUID 
R-ECOFLUID

HIGHER PERFORMANCE
LOWER ELECTRICAL CONSUMPTION

ECOLÓGICO 
TECNOLÓGICO 
EFICIENTE Y
SOSTENIBLE

1
0
0
%

ECOLOGICAL
TECHNOLOGICAL
EFFICIENT AND
SUSTAINABLE
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1

R-ECOFLUID 7
7975

EAN-13: 8437000867975

R-ECOFLUID 9
7982

1 EAN-13: 8437000867982

 AE AE

Potencia: 600/900/1500 W

Voltaje: 220/240 V ~ 50/60 Hz

9 elementos térmicos

Consumo medio: 0,8 kWh

Medidas: 41 x 24,5 x 63,5 cm 

Peso: 10,6 Kg

Potencia: 400/600/1000 W

Voltaje: 220/240 V ~ 50/60 Hz

7 elementos  térmicos

Consumo medio: 0,6 kWh

Medidas: 35,5 x 24,5 x 63,5 cm 

Peso: 8,4 Kg

Conexión WIFI

Selector de temperatura precisa: 5º-35º C

Control total con la APP Tuya Smart

Producto patentado

Producto reciclable y sostenible

CARACTERÍSTICAS COMUNES
COMMON FEATURES

WiFi connection

Precise temperature selector: 5º-35º C

Full control with the Tuya Smart APP

Patented product

Recyclable and sustainable product

Potencia: 600/900/1500 W

Voltaje: 220/240 V ~ 50/60 Hz

9 elementos térmicos

Consumo medio: 0,8 kWh

Medidas: 41 x 24,5 x 63,5 cm 

Peso: 10,6 Kg

Potencia: 400/600/1000 W

Voltaje: 220/240 V ~ 50/60 Hz

7 elementos  térmicos

Consumo medio: 0,6 kWh

Medidas: 35,5 x 24,5 x 63,5 cm 

Peso: 8,4 Kg

WIFI 
CONNECTION

Compatible con:

EGD RO AI DB A% B0 L0 E1
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GAMA RADIADORES DE FLUIDO

b
a
stilip

avanzamos junto a ti
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1 EAN-13: 8436592930685 1 1EAN-13: 8436592930692 EAN-13: 8436592930708

Power: 1500 W

Voltage: 220/240 V ~ 50/60 Hz 

7 ns

Chimney effect

3 Power levels

Use the convection effect to

improve performance

Cable reels

Carrying handle

Registered design

Digital touch screen

Measurements: 35,5 x 12 x 63 cm 

 ME

FÉNIX2-1500
0685

FÉNIX2-2000
0692

FÉNIX2-2500
0708

 ME ME

Power: 2000 W

Voltage: 220/240 V ~ 50/60 Hz 

9 ns

Chimney effect

3 power levels

Use the convection effect to

improve performance

Cable reels

Carrying handle

Registered design

Digital touch screen

Measurements: 42,7 x 12 x 63 cm 

Power: 2500 W

Voltage: 220/240 V ~ 50/60 Hz 

11 ns

Chimney effect

3 power levels

Use the convection effect to

improve performance

Cable reels

Carrying handle

Registered design

Digital touch screen

Measurements: 50 x 12 x 63 cm 

RADIADORES DE FLUIDO TÉRMICO
HIGH EFFICIENT OIL HEATER

CATÁLOGO CALEFACCIÓN 2022-2023 | HEATING CATALOGE 2022-2023

FÉNIX2

Potencia 15: 00 W

Voltaje: 220/240 V ~ 50/60 Hz 

 elementos7

Efecto chimenea 

3 niveles de potencia

Usa el efecto convección para

mejorar el rendimiento

Asa de transporte

Diseño registrado

Pantalla digital táctil

Medidas: 35,5 x 12 x 63 cm 

Potencia 20: 00 W

Voltaje: 220/240 V ~ 50/60 Hz 

 elementos9

Efecto chimenea

3 niveles de potencia

Usa el efecto convección para

mejorar el rendimiento

Asa de transporte

Diseño registrado

Pantalla digital táctil

Medidas:  x x  cm42,7 12 63  

Potencia 25: 00 W

Voltaje: 220/240 V ~ 50/60 Hz 

 elementos 11

Efecto chimenea

3 niveles de potencia

Usa el efecto convección para

mejorar el rendimiento

Asa de transporte

Diseño registrado

Pantalla digital táctil

Medidas: 50 12 63 c    x x m

Datos  actualizados a día 
21 de junio de 2022 para 

calcular el coste 
mensual en kwh
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¿COMO FUNCIONA EL EFECTO CHIMENEA?

HOW DOES THE CHIMNEY EFFECT WORK?

PANTALLA TÁCTIL DIGITAL
DIGITAL TOUCH SCREEN

EFECTO CHIMENEA
CHIMNEY EFFECT

SUPERFICIE RADIANTE
RADIANT SURFACE

MAYOR CONFORT Y EFICACIA
GREATER COMFORT AND EFFICIENCY

RADIADORES DE FLUIDO TÉRMICO
DE ALTA EFICIENCIA
HIGH EFFICIENT OIL HEATER

SISTEMA DE SEGURIDAD ANTI VUELCO
TIP-OVER SAFETY SYSTEM

MODO TURBO
TURBO MODE

Los radiadores de fluido térmico de alta eficiencia FÉNIX, gracias a su diseño de última generación, consiguen 

calentar mucho más rápido a menor coste gracias al efecto chimenea que producen su chasis de múltiples aletas

Mediante este sistema optimizan mucho mejor el calor que emiten convirtiendo a estos radiadores en mucho más

eficientes que otros radiadores del mercado. 

Thanks to their state-of-the-art design, FÉNIX high-efficiency thermal fluid radiators achieve heat much faster at a 

lower cost thanks to the chimney effect produced by its multi-fin chassis Through this system they optimize the heat

they emit much better, turning these radiators into much more efficient than other radiators on the market.

Un mayor rendimiento gracias a su alta eficiencia térmica
Higher performance thanks to its high thermal efficiency

3 NIVELES DE POTENCIA
3 POWER LEVELS

TEMPERATURA REGULABLE
ADJUSTABLE TEMPERATURE

TEMPORIZADOR
PROGRAMABLE

TIMER
PROGRAMMABLE

PANTALLA TÁCTIL DIGITAL
DIGITAL TOUCH SCREEN

MODO TURBO
TURBO MODE

FÁCIL MONTAJE
EASY ASSEMBLY
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Los radiadores de fluido térmico de 

alta eficiencia FÉNIX, convierten el 

aire de la estancia recogiéndolo desde

la parte inferior del radiador y gracias a sus 

superficies radiantes calientan el aire 

devolviendo el aire caliente por la 

parte superior.

The thermal fluid radiators high efficiency 

FENIX, convert the room air by collecting it

from the lower part of the radiator and thanks 

to its radiant surfaces heat the air returning 

hot air through the upper part.
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RADIADORES DE FLUIDO
FLUID RADIATORS

GAMA RANGE  RAC / RAC 

PROTECCIÓN NIÑOS
CHILD SAFETY

PROTECCIÓN ANTIVUELCO
TIP-OVER PROTECTION

TEMPERATURA REGULABLE
ADJUSTABLE TEMPERATURE

3 NIVELES DE POTENCIA
3 POWER LEVELS

INCLUYE EVAPORADOR
INCLUDES EVAPORATOR

24

Más compactos que los radiadores convencionales
pero con el mismo rendimiento

More compact than conventional radiators
but with the same performance

50 cm

3 niveles de potencia

Temperatura regulable

5 canales de distribución de aceite

Tamaño compacto

Protección antivuelco

Protección niños  

Asa de transporte

Recogecable

Con evaporador para evitar

la sequedad en el ambiente

CARACTERÍSTICAS COMUNES
COMMON FEATURES

3 power levels

Adjustable temperature

5 oil distribution channels

Compact size

Rollover protection

Child protection

Carrying handle

Cord wrap

With evaporator to avoid

dryness in the environment

1

RAC-7
2802

EAN-13: 8437000862802 1 1EAN-13: 8437000862819 EAN-13: 84370008628261

RAC-5
2796

EAN-13: 8437000862796

Potencia: 600/900/1500 W 

Voltaje: 220/240 V ~ 50/60 Hz

5 elementos térmicos

Medidas: 37 x 25 x 50 cm 

Peso: 6,3 Kg 

Potencia: 800/1200/2000 W  

Voltaje: 220/240 V ~ 50/60 Hz

9 elementos térmicos

Medidas: 43,2 x 25 x 50 cm

Peso: 7,8 Kg 

Potencia: 1000/1500/2500 W  

Voltaje: 220/240 V ~ 50/60 Hz

11 elementos térmicos

Medidas: 50,5 x 25 x 50 cm 

Peso: 9,2 Kg 

 E

RAC-11
2826

 E

RAC-9
2819

 E  E

Potencia: 400/600/1000 W 

Voltaje: 220/240 V ~ 50/60 Hz

5 elementos térmicos

Medidas: 22 x 25 x 50 cm 

Peso: 6 Kg 

Power: 600/900/1500W

Voltage: 220/240V ~ 50/60Hz

5 heating elements

Measurements: 37 x 25 x 50 cm

Weight: 6,3 kg

Power: 800/1200/2000W

Voltage: 220/240V ~ 50/60Hz

9 heating elements

Measurements: 43.2 x 25 x 50 cm

Weight: 7.8kg

Power: 1000/1500/2500W

Voltage: 220/240V ~ 50/60Hz

11 heating elements

Measurements: 50.5 x 25 x 50 cm

Weight: 9,2 kg

Power: 400/600/1000W

Voltage: 220/240V ~ 50/60Hz

5 heating elements

Measurements: 22 x 25 x 50 cm

Weight: 6 kg
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MRA-900
4110

MRA-1200
4585

2 2EAN-13: 8437000864110 EAN-13: 8437000864585

Potencia: 300/600/900 W  

Voltaje: 220/240 V ~ 50/60 Hz

7 elementos radiantes

Medidas: 42 x 15 x 40 cm

Peso: 5,5 Kg

 

Potencia: 500/700/1200 W 

Voltaje: 220/240 V ~ 50/60 Hz

9 elementos radiantes 

Medidas: 50 x 15 x 40 cm

Peso: 6,3 Kg

 

 E E

2

MRA-600
5308

EAN-13: 8437000865308

Potencia: 250/350/600 W 

Voltaje: 220/240 V ~ 50/60 Hz

5 elementos radiantes

Medidas: 30 x 15 x 40 cm 

Peso: 3,5 Kg

 E

PROTECCIÓN ANTIVUELCO
TIP-OVER PROTECTION

TEMPERATURA REGULABLE
ADJUSTABLE TEMPERATURE

3 NIVELES DE POTENCIA
3 POWER LEVELS

ALTO RENDIMIENTO-EFICIENTE
HIGH PERFORMANCE-EFFICIENT

PROTECCIÓN NIÑOS
CHILD SAFETY

40 cm

RADIADORES DE FLUIDO 
FLUID RADIATORS

GAMA RANGE  MRA / MRA

25

3 niveles de potencia

Temperatura regulable

4 canales de distribución de aceite

Tamaño compacto

Protección antivuelco

Protección niños  

Asa de transporte

CARACTERÍSTICAS COMUNES
COMMON FEATURES

3 power levels

Adjustable temperature

4 oil distribution channels

Compact size

Rollover protection

Child protection

Carrying handle

Power: 300/600/900W

Voltage: 220/240V ~ 50/60Hz

7 radiant elements

Measurements: 42 x 15 x 40 cm

Weight: 5.5kg

Potencia: 500/700/1200 W 

Voltaje: 220/240 V ~ 50/60 Hz

9 elementos radiantes 

Medidas: 50 x 15 x 40 cm

Peso: 6,3 Kg

 

Power: 250/350/600W

Voltage: 220/240V ~ 50/60Hz

5 radiant elements

Measurements: 30 x 15 x 40 cm

Weight: 3.5kg

4 CANALES DE DISTRIBUCIÓN 
DE FLUIDO TÉRMICO

4 DISTRIBUTION CHANNELS
THERMAL FLUID
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1

PRM-2000
4592

EAN-13: 8437000864592

PRC-1500N
5957

1 1EAN-13: 8437000865957 EAN-13: 8437000867418

Potencia: 750/1500 W  

Voltaje: 220/240 V ~ 50/60 Hz 

Bajo consumo eléctrico 

2 placas de mica 

Silencioso

Alto rendimiento

Máximo calor en un minuto 

Portátil

Termostato de control de temperatura

Medidas: 65 x 23 x 29,2 cm  

Peso: 3,5 Kg

1

PRM-1500
3120

EAN-13: 8437000863120

Potencia: 750/1500W 

Voltaje: 220/240 V ~ 50/60 Hz

Bajo consumo eléctrico

3 placas de mica

Alto rendimiento

Máximo calor en un minuto

Interruptor de desconexión general

Termostato control de temperatura

Medidas: 45 x 62 x 23 cm 

Potencia: 1000/2000W 

Voltaje: 220/240 V ~ 50/60 Hz

Bajo consumo eléctrico

4 placas de mica

Alto rendimiento

Máximo calor en un minuto

Interruptor de desconexión general

Termostato control de temperatura

Medidas: 57 x 62 x 23 cm 

PRC-1500B
7418

Potencia: 750/1500 W  

Voltaje: 220/240 V ~ 50/60 Hz 

Bajo consumo eléctrico 

2 placas de mica 

Silencioso

Alto rendimiento

Máximo calor en un minuto 

Portátil

Termostato de control de temperatura

Medidas: 65 x 23 x 29,2 cm  

Peso: 3,5 Kg 

PLACAS DE MICA
MICA PLATES

 E  E

 E  E

Power: 750/1500W

Voltage: 220/240V ~ 50/60Hz

Low power consumption

3 mica plates

High performance

Maximum heat in a minute

General disconnect switch

Thermostat temperature control

Measurements: 45 x 62 x 23 cm

Power: 1000/2000W

Voltage: 220/240V ~ 50/60Hz

Low power consumption

4 mica plates

High performance

Maximum heat in a minute

General disconnect switch

Thermostat temperature control

Measurements: 57 x 62 x 23 cm

Power: 750/1500W

Voltage: 220/240V ~ 50/60Hz

Low power consumption

2 mica plates

Silent

High performance

Maximum heat in a minute

Laptop

temperature control thermostat

Measurements: 65 x 23 x 29,2 cm

Weight: 3,5 kg

Power: 750/1500W

Voltage: 220/240V ~ 50/60Hz

Low power consumption

2 mica plates

Silent

High performance

Maximum heat in a minute

Laptop

temperature control thermostat

Measurements: 65 x 23 x 29,2 cm

Weight: 3,5 kg
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1 EAN-13: 8437000867265

CS-2000B
6015

6 6EAN-13: 8437000866015 EAN-13: 8437000863076

1 EAN-13: 8437000867258

Potencia: 750/1250W/2000W

Voltaje: 220/240 V ~ 50/60 Hz

Indicador luminoso de conexión

2 Interruptores de potencia

Asa de transporte

Medidas: 53 x 20 x 38,5 cm

Peso: 2,4 Kg 

CS-2000
3076

Potencia: 750/1250W/2000W

Voltaje: 220/240 V ~ 50/60 Hz

Indicador luminoso de conexión

2 Interruptores de potencia

Asa de transporte

Función Turbo ventilador

Medidas: 53 x 20 x 38,5 cm

Peso: 2,4 Kg 

CON PANTALLA DIGITAL   led Color plata / Silver color 

Potencia: 1000/2000 W

Voltaje: 220/240 V ~ 50/60Hz  

Mando a distancia

Función aire fresco

Resistencia PTC no incandescente

Termostato regulable

Con pantalla Digital

Bajo consumo eléctrico

Temporizador: 7.5 h.

Medidas: 47,5 x 15,5 x 22,5 cm

Potencia: 1000/2000 W

Voltaje: 220/240 V ~ 50/60Hz  

Mando a distancia

Función aire fresco

Resistencia PTC no incandescente

Termostato regulable

Con pantalla Digital

Bajo consumo eléctrico

Temporizador: 7.5 h.

Medidas: 47,5 x 15,5 x 22,5 cm

CONVECTORES
CONVECTORS

TERMOVENTILADORES PTC
PTC FAN HEATERS

CET-2000
7265

CE-2000
7258

 CE  CE

 E

Power: 750/1250W/2000W

Voltage: 220/240V ~ 50/60Hz

Connection indicator light

2 power switches

Carrying handle

Measurements: 53 x 20 x 38,5 cm

Weight: 2,4kg

Power: 750/1250W/2000W

Voltage: 220/240V ~ 50/60Hz

Connection indicator light

2 power switches

Carrying handle

Turbo fan function

Measurements: 53 x 20 x 38,5 cm

Weight: 2,4kg

 E

Power: 1000/2000W

Voltage: 220/240V~50/60Hz

Remote control

Fresh air function

PTC heating element not incandescent

Adjustable thermostat

With digital display

Low power consumption

Timer: 7.5 hours.

Measurements: 47,5 x 15,5 x 22,5 cm

Power: 1000/2000 W

Voltage: 220/240V~50/60Hz

Remote control

Fresh air function

PTC heating element not incandescent

Adjustable thermostat

With digital display

Low power consumption

Timer: 7.5 hours.

Measurements: 47.5 x 15,5 x 22,5 cm
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MODO TURBO
TURBO MODE
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Muy silencioso solo 38 dB
Very quiet only 38 dB

Termoventilador premium
Premium fan heater

Doble toma de aire sistema antiincendios
Double air intake fire systemx2

Rejilla de aluminio más resistente al calor
Aluminum grill more resistant to heat

2 niveles de potencia hasta 2000 W de potencia
2 power levels up to 2000 W of power

Termostato regulable alta precisión
High precision adjustable thermostat

Recogecables trasero: fácil y cómodo
Rear cable gland: easy and comfortable
Presse-étoupe arrière: facile et confortable

1
2
 c

m

30 cm

b
a

stilipTHP-1500-PTC
Bajo consumo

Low consumption
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Color negro 

6 EAN-13: 8437000865919

THP-2000N
5919

TERMOVENTILADORES
FAN HEATERS

Potencia: 750/1500 W 

Voltaje: 220/240 V ~ 50/60 Hz

Muy silencioso (38 dB)

Resistencias no incandescentes

No reseca el ambiente

Recogecables integrado trasero

Doble toma de aire 

Termostato regulable

Rejilla de aluminio

Medidas: 30,5 x 24 x 12 cm 

Peso: 1,4 kg 

 
EXCLUSIVO COLOR

ANTRACITA

INCLUYE RESISTENCIAS PTC

Más eficientes
Menor consumo eléctrico

6

THP-1500-PTC
8149

EAN-13: 8437000868149

TERMOVENTILADORES PTC
PTC FAN HEATERS

Potencia: 1000/2000 W 

Voltaje: 220/240 V ~ 50/60 Hz

Muy silencioso: (38 dB) 

Recogecables integrado trasero 

Doble toma de aire

Termostato regulable

Rejilla de aluminio

Medidas: 30,5 x 24 x 12 cm 

Peso: 1,4 kg 

Color blanco 

THP-2000B
5933

6 EAN-13: 8437000865933

 CE

Power: 1000/2000W

Voltage: 220/240V ~ 50/60Hz

Very quiet: (38dB)

Integrated rear cord storage

Double air intake

Adjustable thermostat

Aluminum grill

Measurements: 30.5 x 24 x 12 cm

Weight: 1,4 kg

 ME

Power: 750/1500W

Voltage: 220/240V ~ 50/60Hz

Very quiet (38dB)

Non incandescent resistors

Does not dry out the environment

Integrated rear cord storage

Double air intake

Adjustable thermostat

Aluminum grill

Measurements: 30,5 x 24 x 12 cm

Weight: 1,4kg

 CE

Potencia: 1000/2000 W 

Voltaje: 220/240 V ~ 50/60 Hz

Muy silencioso: (38 dB) 

Recogecables integrado trasero 

Doble toma de aire

Termostato regulable

Rejilla de aluminio

Medidas: 30,5 x 24 x 12 cm 

Peso:1,4 kg 

Power: 1000/2000W

Voltage: 220/240V ~ 50/60Hz

Very quiet: (38dB)

Integrated rear cord storage

Double air intake

Adjustable thermostat

Aluminum grill

Measurements: 30.5 x 24 x 12 cm

Weight: 1,4 kg
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SILENCIOSO
SILENT

SILENCIOSO
SILENT
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Potencia: 1000/2000 W 

Voltaje: 220/240 V ~ 50/60 Hz

Protección IP21

Termostato regulable

Indicador luminoso de conexión

Control de temperatura

Función ventilador

Dispositivo de seguridad antivuelco

Medidas: 20,5 x 25 x 14 cm 

6

TLH-2000-IP21
1224

EAN-13: 8436592931224

TLM-2000
4349

8 8EAN-13: 8437000864349 EAN-13: 8436592930760

TLM-2000G
0706

Color gris
antracitaColor blanco 

Podrás usarlo con total tranquilidad 
en baños o zonas húmedas

Potencia: 1000/2000 W

Voltaje: 220/240 V  50/60 Hz ~

Chasis metálico

Función aire fresco

Termostato regulable 

Medidas: 26 x 24 x 12 cm 

Peso: 1,5 kg 

TERMOVENTILADOR IP21
IP21 FAN HEATERS

 CE

 CE  CE

Potencia: 1000/2000 W

Voltaje: 220/240 V  50/60 Hz ~

Chasis metálico

Función aire fresco

Termostato regulable 

Medidas: 26 x 24 x 12 cm 

Peso: 1,5 kg 

Power: 1000/2000W

Voltage: 220/240V ~ 50/60Hz

IP21 protection

Adjustable thermostat

Connection indicator light

Temperature control

Fan function

Rollover safety device

Measurements: 20,5 x 25 x 14 cm

Power: 1000/2000W

Voltage: 220/240V ~ 50/60Hz

Metal chassis

Fresh air function

Adjustable thermostat

Measurements: 26 x 24 x 12 cm

Weight: 1,5kg

Power: 1000/2000W

Voltage: 220/240V ~ 50/60Hz

Metal chassis

Fresh air function

Adjustable thermostat

Measurements: 26 x 24 x 12 cm

Weight: 1,5kg

MC-400
0753

Micro calefactor

Potencia: 400W

Voltaje: 220/240 V  50 hz~

Resistencia PTC

Con temporizador 1-12 h

Material: ABS + PA +AS

Volumen aire: 45 cfm

Pantalla LED

Medidas: 12,3 x 9,5 x 17,5 cm

Temperatura: 15-45ºC

24 EAN-13: 8436592930753

 ME
Micro heater

Power: 400W

Voltage: 220/240V~50hz

PTC resistor

With timer 1-12 h

Material: ABS+PA+AS

Air volume: 45 cfm

Led screen

Measurements: 12,3 x 9,5 x 17,5 cm

Temperature: 15-45ºC
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PROTECCIÓN IP21
IP21 PROTECTION

TERMOVENTILADORES
FAN HEATERS

TERMOVENTILADORES
FAN HEATERS
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6 EAN-13: 8437000865964

EQG-1200
1293

8 EAN-13: 8436592931293

TVC-2000C
5971

Potencia: 1000/2000 W 

Voltaje: 220/240 V  50/60 Hz ~

Función aire fresco

Muy silencioso 

Dispositivo de seguridad antivuelco 

Especialmente seguro para niños

Termostato regulable 

Medidas: 26 x 11,8 x 25,8 cm 

Peso: 1 kg 

6 EAN-13: 8437000865971

TVC-2000R
5964

b
a
stilip

b
a
stilip

Potencia: 1000/2000 W 

Voltaje: 220/240 V  50/60 Hz ~

Función aire fresco

Muy silencioso 

Dispositivo de seguridad antivuelco 

Especialmente seguro para niños

Termostato regulable 

Medidas: 26 x 11,8 x 25,8 cm 

Peso: 1 kg 

Potencia: 400/800/1200 W 

Voltaje: 220/240 V ~ 50/60 Hz 

3 resistencias de cuarzo

Rejilla de seguridad

Dispositivo de seguridad antivuelco

Asa de trasnporte

Color gris

Medidas: 52 x14 x 26 cm

Peso: 1,8 kg

ESTUFAS INFRARROJOS
INFRARED HEATER

10 EAN-13: 8436592930647

ACM-600
0647

b
a
stilip

Tejido suave
Soft fabric

Potencia: 600 W

Voltaje: 220/240 V  50/60 Hz~

Con bolsa textil

Cable de 70-75 cm

Sistema de apagado de seguridad

Temperatura  ≤80 ºC

Tiempo de carga: 5 min

Calor contínuo: 4-8 horas

Con bolsa textil “tejido suave”

Medidas: ø19 cm x 6 cm

Peso: 225 grs

TERMOACUMULADOR DE CALOR PORTÁTIL
PORTABLE HEAT ACCUMULATOR

 CE

Power: 1000/2000W

Voltage: 220/240V ~ 50/60Hz

fresh air function

too quiet

Rollover safety device

Especially safe for children

adjustable thermostat

Measurements: 26 x 11.8 x 25,8 cm

Weight: 1 kg

 CE

Power: 1000/2000W

Voltage: 220/240V ~ 50/60Hz

fresh air function

too quiet

Rollover safety device

Especially safe for children

adjustable thermostat

Measurements: 26 x 11.8 x 25,8 cm

Weight: 1 kg

Power: 600W

Voltage: 220/240V ~ 50/60Hz

With textile bag

70-75cm cord

Safety shutdown system

Temperature ≤80ºC

Charging time: 5 min

Continuous heat: 4-8 hours

With textile bag "soft fabric"

Measurements: ø19 cm x 6 cm

Weight: 225 grams

 CE CE
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PROTECCIÓN ANTIVUELCO
ESPECIAL PARA NIÑOS
TIP-OVER PROTECTION
SPECIAL FOR CHILDREN

Power: 400/800/1200W

Voltage: 220/240V ~ 50/60Hz

3 quartz resistors

Security grill

Rollover safety device

Carrying handle

Gray

Measurements: 52 x14 x 26 cm

Weight: 1.8kg

TERMOVENTILADORES
FAN HEATERS
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RHC-1200
2611

4 EAN-13: 8437000862611

RQ-800
2888

Potencia: 400/800 W 

Voltaje: 220/240 V ~ 50/60 Hz 

Resistencias de cuarzo

Rejilla de seguridad

Dispositivo de seguridad antivuelco

Fácil de trasportar

Medidas: 30 x16 x 37 cm

Peso: 1 kg

6 EAN-13: 8437000862888

RFC-900
2871

b
a

stilip

Función oscilante

NO CUBRIR

Potencia : 500/1000 W

Voltaje: 220/240 V ~ 50/60 Hz 

2 resistencias de fibra de carbono

Alto rendimiento calorífico 

Función oscilante

Muy baja emisión de luz

Dispositivo de seguridad antivuelco

Medidas: 31 x 20 x 61 cm

Peso: 2,2 Kg 

Potencia: 400/800/1200 W  

Voltaje:  220/240 V ~ 50/60 Hz 

3 resistencias de cuarzo

Muy baja emisión de luz

Rejilla de seguridad

Oscilante

Dispositivo de seguridad antivuelco

Medidas: 31.5 x 13.5 x 53 cm

Peso: 1,5 kg

ESTUFA DE FIBRA DE CARBONO
CARBON FIBER HEATER

 CE

 ME

12 EAN-13: 8437000862031

Potencia: 450 W  

Voltaje: 220/240 V ~ 50/60 Hz

Desconexión general

Rejilla de seguridad

Anilla de sujeción aislante

Medidas:15 x 15 x 20 cm

Peso: 0,6 Kg

523
2031

BRASEROS
BRAZIER

 CE

1 EAN-13: 8437000862871

 CE

Power: 400/800W

Voltage: 220/240 V  50/60 Hz~

Quartz resistors

Security grill

Rollover safety device

Easy to transport

Measurements: 30 x16 x 37 cm

Weight: 1 kg

Power: 400/800/1200W

Voltage: 220/240 V 50/60 Hz~

3 quartz resistors

Very low light emission

Security grill

Oscillating

Rollover safety device

Measurements: 31,5 x 13,5 x 53 cm

Weight: 1,5 kg

Power : 500/1000W

Voltage: 220/240 V  50/60 Hz~

2 carbon fiber resistors

High heat output

Oscillating function

Very low light emission

Rollover safety device

Measurements: 31 x 20 x 61 cm

Weight: 2,2kg

Power: 450W

Voltage: 220/240 V  50/60 Hz~

General disconnection

Security grill

Insulating retaining ring

Measurements: 15 x 15 x 20 cm

Weight: 0,6 kg
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MENOS EMISIÓN DE LUZ
LESS LIGHT EMISSION

PROPORCIONA MÁS CALOR
PROVIDES MORE HEAT

RESISTENCIAS FIBRA DE CARBONO
PROVIDES MORE HEAT

BOTÓN ON/OFF
ON/OFF BUTTON

ESTUFAS INFRARROJOS
INFRARED HEATER
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10 EAN-13: 8437000862437

Potencia: 400/800W

Voltaje: 220/240V  50/60 Hz~

Sistema contra-quemaduras

Sistema contra-incendios

Calor Negro - Bajo consumo

3 metros de cable

Silencioso

Producto patentado

Reijilla de seguridad

No consume oxigeno

Medidas: 40 x 40 x 8,5 cm 

 Peso: 1,7 Kg

BRASERO DE SEGURIDAD
SAFETY BRAZIER

Black Diode System

Bds
Sistema de gestión de potencia de las resistencias 
para que disminuya el consumo un 20% permitiendo 
un ahorro eléctrico al mismo tiempo que la 
temperatura de superficie evita el riesgo de 
quemaduras.

Resistor power management system for that reduces 
consumption by 20% allowing savings electrical at the
same time as the surface temperature avoids the risk 
of burns.

 B-800

 E

B-800
2437

La seguridad y tranquilidad que proporciona 
el Brasero B-800 es única en el mercado

20%
UN AHORRO

MENOS DE
CONSUMO
ELÉCTRICO

Therm  AL
Disc 

System

AL Sistema que consiste en embutir la resistencia en un 
disco de aluminio para que homogenice la temperatura 
superior del chasis, de esta forma se evitan un excesivo 
contraste de temperaturas.

System that consists of embedding the resistance in a
aluminum disk to homogenize the temperature top of the 
chassis, thus avoiding excessive temperature contrast. 

90ºC

FUNCIONAMIENTO BRASERO CONVENCIONAL
CON DOS RESISTENCIAS

FUNCIONAMIENTO B-800 DE SEGURIDAD
SISTEMA QUE DISIPA Y HOMOGENIZA LA TEMPERATURA 

Power: 400/800W

Voltage: 220/240V  50/60Hz~

Anti-burn system

Fire protection system

Black heat - Low consumption

3 meters of cable

Silent

Patented product

Security grid

Does not consume oxygen

Measurements: 40 x 40 x 8,5 cm

Weight: 1,7 kg

Security and tranquility that provides the 
brazier B-800 is unique in the market

300ºC300ºC
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¡PELIGRO!

SISTEMA CONTRA
INCENDIOS

FIRE PROTECTION 
SYSTEM

Therm  AL
Disc 

System

AL

CALOR NEGRO
BLACK HEAT

SISTEMA CONTRA
QUEMADURAS 

ANTI BURN SYSTEM

THERMAL DISC SYSTEM 
THERMAL DISC SYSTEM

BLACK DIODE SYSTEM
BLACK DIODE SYSTEM

AHORRO EN CONSUMO 
ELÉCTRICO

SAVINGS IN ELECTRICAL 
CONSUMPTION

SEGURIDAD

ANR TÍA AG

SECURITY
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Potencia: 450/500/950 W

Voltaje: 220/240 V  50/60 Hz~

Sistema anti incendios

Selector de potencia 3 posiciones

Motor con ventilador axial

Conexión de 3 metros

Reijilla de seguridad

No consume oxigeno

Reector de calor

Diseño y sistema patentado

Medidas: 38 x 38 x 8,5 cm 

 Peso: 1,7 Kg

6 EAN-13: 8437000864974

BRASERO CONTRA INCENDIOS
FIRE FIGHTING BRAZIER

LOS BRASEROS MÁS
SEGUROS DEL MERCADO

 BET-950

 E

BET-950
4974

El Brasero anti incendios BET-950 
proporciona una garantía de
seguridad gracias a un mecanismo
inteligente que hace que se 
apague automaticamente cuando 
se cubre o se sobrecalienta.

El brasero BET-950, además de disponer de un 
ventilador interno que disipa el calor de forma 
uniforme dispone de un mecanismo que 
desconecta el aparato en caso de que se cubra 
o se sobrecaliente.
The BET-950 brazier, in addition to having an internal 
fan that dissipates heat from uniformly has a mechanism
that disconnects the device in case covered or
overheated.

Power: 450/500/950W

Voltage: 220/240 V  50/60 Hz~

Fire ghting system

3-position power selector

Axial fan motor

3 meter connection

Security grid

Does not consume oxygen

Heat reector

Design and patented system

Measurements: 38 x 38 x 8,5 cm

Weight: 1,7 kg

The re brazier heater BET-950
provides a guarantee of safety 
thanks to a mechanism smart that 
makes you turn off automatically 
when covered or overheated.

FUNCIONAMIENTO Y SISTEMA DE SEGURIDAD
OPERATION AND SAFETY SYSTEM

1

En el momento que el brasero de seguridad
detecta que se ha cubierto con alguna superficie
o que el aparato está sobrecalentado, se inicia
automáticamente el sistema de seguridad.
At the moment the security brazier detects that it 
has been covered with some surface or that the 
device is overheated, it starts the security system 
automatically.

2

Inmediatamente, las resistencias dejan de funcionar 
y el ventilador sigue funcionando, reduciendo completa-
mente el peligro de combustión y calentamiento.
Immediately, the resistors stop working and the fan 
continues to run, completely reducing mind the danger
of combustion and heating.

3

VER FUNCIONAMIENTO EN VIDEO DEL BRASERO BET-950
SEE VIDEO OPERATION OF BRASERO BET-950

SEGURIDAD

ANR TÍA AG

SECURITY

SISTEMA CONTRA
INCENDIOS

FIRE PROTECTION 
SYSTEM

20%
UN AHORRO

MENOS DE
CONSUMO
ELÉCTRICO

AHORRO EN CONSUMO 
ELÉCTRICO

SAVINGS IN ELECTRICAL 
CONSUMPTION

PRODUCTO PATENTADO
PATENTED PRODUCT
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EGP-4100i
1309

ESTUFAS DE GAS PLEGABLE
FOLDING GAS HEATER

1 EAN-13: 8436592931309

Potencia: 4.100 W
Presión de gas: 2.800 pa
Tipo de gas: L.G.P
Estufa de gas plegable
3 niveles de potencia de gas
Sistema de encendido piezo eléctrico 
Asas para transporte
Ruedas multi direccionales
Dispositivo de apagado de seguridad
Espacio para Bombona de hasta 15 Kg
Carcasa de metal, quemador de cerámica
y ruedas de nylon
No incluyen ni mangueras, ni regulador
Medidas: 42 x 43 x 73 cm
Peso bruto: 9 Kg 
Peso neto: 7,5 Kg  
Color: Negro

BUTANO

PROPANO

Power: 4.100W
Gas pressure: 2.800 pa
Gas Type: .LG.P
Folding gas stove
3 gas power levels
Piezoelectric ignition system
Carrying handles
Multi directional wheels
Safety shutdown device
Space for Bottle up to 15 Kg
Metal shell, ceramic burner
and nylon wheels
Does not include hoses or regulator
Measures: 42 x 43 x 73 cm
Gross weight: 9 kg
Net Weight: 7,5 Kg
Colour: Black

73 cm

43 cm

42 cm

13 cm
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GAMA ESTUFAS DE EXTERIOR
OUTDOOR HEATERRANGE 

b
a
stilip

avanzamos junto a ti
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1 EAN-13: 8436592930807

PROMETEO BLACK 11K
0807

P  máx 1 W otencia : 1 k

Combustible: propano o gas butano

Mecanismo anti vuelco de seguridad 

Ruedas de trasporte

Encendido piezoeléctrico mecánico

No incluye manguera, ni regulador

Radio de acción: 20-30 m2

Medidas carcasa: 38 x 70,5 cm

Medidas malla: 36 x 50 cm

Altura: 1.350 mm 

Peso: 12 Kg

ESTUFAS DE GAS EXTERIOR
OUTDOOR GAS HEATER

Max power: 11 kW

Fuel: propane or butane gas

Safety anti-tip mechanism

Transport wheels

Mechanical piezoelectric ignition

Does not include hose or regulator.

Radius of action: 20-30 m2

Casing measurements: 38 x 70.5 cm

Mesh measurements: 36 x 50 cm

Height: 1,350mm

Weight: 12Kg

135 cm

38 cm

ASA TRANSPORTE
TRANSPORT HANDLE

RUEDAS DE TRANSPORTE
TRANSPORT WHEELS

CIERRE PUERTA
DOOR CLOSURE
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1 EAN-13: 8436592930845

PROMETEO GLASS 8K
0845

Potencia máx: 8 kW

Consumo: 576-599 g/h

Combustible: Propano, Butano (L.G.P)

Mecanismo anti vuelco de seguridad

Cristal de fuego templado transparente

Color negro

Ruedas de transporte

Encendido piezoeléctrico mecánico
2Radio de acción: 20-30 m

Tamaño del producto: 46,9 x 46,9 x 139 cm

Capacidad máx. de la bombona: 13 kg

No incluyen ni mangueras, ni regulador

Con cristales de protección: evita la propagación

del fuego, gases calientes y humo.

139 cm

46,9 cm

Potencia máx: 8 kW

Consumo: 576-599 g/h

Combustible: Propano, Butano (L.G.P)

Mecanismo anti vuelco de seguridad

Cristal de fuego templado transparente

Color negro

Ruedas de transporte

Encendido piezoeléctrico mecánico
2Radio de acción: 20-30 m

Tamaño del producto: 46,9 x 46,9 x 139 cm

Capacidad máx. de la bombona: 13 kg

No incluyen ni mangueras, ni regulador

With protection crystals: prevents the spread

from fire, hot gases and smoke.

CRISTALES DE PROTECCIÓN 
FIRE-PROTECTIVE GLAZING

BUTANO

PROPANO

ESTUFAS DE GAS EXTERIOR
OUTDOOR GAS HEATER

CON PIEDRAS DE CRISTAL
WITH GLASS STONE
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PROMETEO-E-1500
1316

ESTUFAS DE FIBRA CARBONO DE EXTERIOR
OUTDOOR CARBON FIBER HEATER

1 EAN-13: 8436592931316

Potencia: 1500 W
Voltaje: 220/240 V  50/60 Hz~
Material: cuerpo de metal
Con mando control remoto
Lámpara de carbón
Control de termostato ajustable con
temporizador
Cumple normativa: IP54
Medidas: 76,4 x 8 x 12 cm
Peso neto: 3 Kg / Peso bruto: 3,8 Kg

PROMETEO-E-1500P
1323

1 EAN-13: 8436592931323

Potencia: 1.500 W
Voltaje: 220/240 V  50/60 Hz~
Material: cuerpo de metal
Con mando control remoto
Lámpara de carbón
Control de termostato ajustable con temporizador
Cumple normativa: IP54
Mando a distancia
Medidas: 76,4 x 70 x 188 cm
Peso neto: 5,85 Kg / Peso bruto: 6,85 Kg

Power: 1500 W
Voltaje: 220/240 V ~ 50/60 Hz
Material:  metal body
Digital with remote control
Heating element: carbon lamp
Adjustable thermostat control with timer
Complies with regulations: IP54
Remote control
Measurements: 76,4 x 70 x 188 cm
Net weight: 5.85 Kg / Gross weight: 6.85 Kg

RESISTENCIA DE FIBRA DE 
CARBONO DE ALTO RENDIMIENTO

FIBER RESISTANCE
HIGH PERFORMANCE CARBON

INCLUYE MANDO A DISTANCIA
INCLUDES REMOTE CONTROL

188 cm

12 cm

76,4 cm

Power: 1500W
Voltage: 220/240V ~ 50/60Hz
Material: metal body
With remote control
charcoal lamp
Adjustable thermostat control with
timer
Complies with regulations: IP54
Measurements: 76.4 x 8 x 12 cm
Net weight: 3 Kg / Gross weight: 3.8 Kg
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GAMA CALOR TEXTIL Y CALOR TERAPÉUTICO
RANGE TEXTILE HEAT AND THERAPEUTIC HEAT

H E A L T H C A R E

40



b
a
stilip

10 EAN-13: 8436592930715

ALT-100
1248

1216 EAN-13: 8436592931248
EAN-13: 8436592931255

ACT-100
1255

CP-100
0715

P 100 W otencia: 

Voltaje: 220/240 V  50/60 Hz ~

3 niveles de potencia

Forma ergonómica

Forro extraíble y lavable

Protección sobre calentamiento

Sistema auto-apagado:  90 min

Medidas: 30 x 30 x 24 cm

Color: Blanco y marrón

P 100 W otencia: 

Voltaje: 220/240 V  50/60 Hz~

Forma ergonómica

3 niveles de potencia

Funda textil extraíble y lavable

Mando electrónico con pantalla LED

Longitud cable: 230 cm 

Medidas: 40 x 30 cm

Material: microbra

Color: Gris

Almohadilla lumbar
Lumbar pad

Cervical y espalda
Cervical and back

b

a

s
t
il
ip

P 100 W otencia: 

Voltaje : 220/240 V  50/60 Hz~

Forma ergonómica 

Adaptable a cualquier perímetro 

dorsal y lumbar

Funda textil extraíble y lavable 

Mando electrónico con pantalla LED

Longitud del cable: 230 cm

Medidas: 63 x 42 cm

Material: microbra

Color: Gris

CALIENTAPIES
FOOT WARMER

ALMOHADILLAS ELÉCTRICAS TEXTILES
TEXTILE ELECTRIC PADS

H E A L T H C A R E

 CE

 CE

Power: 100W

Voltage: 220/240V ~ 50/60Hz

Ergonomic shape

3 power levels

Removable and washable textile cover

Electronic control with LED display

Cable length: 230 cm

Measurements: 40 x 30 cm

Material: microber

Colour: Gray

Power: 100W

Voltage: 220/240 V ~ 50/60 Hz

Ergonomic shape

Adaptable to any perimeter

Dorsal and lumbar

Removable/washable textile cover

Electronic control with LED display

Cord length: 230cm

Measurements: 63 x 42 cm

Material: microber

Colour: gray

 CE
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Power: 100W

Voltage: 220/240V ~ 50/60Hz

3 power levels

Ergonomic shape

Removable and washable lining

Over heating protection

Auto-off system: 90 min

Measurements: 30 x 30 x 24 cm

Colour: White and brown



AHC-100XL
6770

20 EAN-13: 8437000866770

P 100 W otencia: 

Voltaje:  220/240 V  50/60 Hz~

Forma ergonómica

Genera calor en la zona cervical,

hombros y espalda

Mando electrónico con pantalla LED

Con conexiones extraíbles para lavado

Medidas: 60 x 90 cm

Color: Azul

Genera calor en la zona
cervical, hombros y espalda
Generates heat in the area

cervical, shoulders and back

10 EAN-13: 8436592931279

Potencia: 100 W 

Adaptable a zona lumbar

Funda textil extraible y lavable

Auto-apagado en 90 min

Enchufe VDE de 2 clavijas 

Color: azul marino

Material: almohadilla de forro 

polar muy  confortable, con funda 

Protección contra sobre calentamiento

Con conexiones extraibles para lavado

Color: Azul

ALTXL-100W
1279

 CE  CE

Power: 100W

Voltage: 220/240V ~ 50/60Hz

Ergonomic shape

Generates heat in the cervical area,

shoulders and back

Electronic control with LED display

With removable connections for washing

Measurements: 60 x 90 cm

Color blue

Power: 100W

Adaptable to lumbar area

Removable and washable textile cover

Auto-off in 90 min

2 pin VDE plug

Navy colour

Material: lining pad

very comfortable fleece, with cover

Overheat protection

With removable connections for washing

Color blue

Almohadilla lumbar XL
Lumbar Pad XL

H E A L T H C A R E
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ALPVC-100W
1262

20
14

EAN-13: 8436592931262

EAN-13: 8437000866787

ACPVC-100
6787

P 100 W otencia: 

Voltaje: 220/240 V  50/60 Hz~

Proporciona calor en la zona lumbar

Funda textil extraíble y lavable

Mando electrónico

Sistema de seguridad inteligente 

Autoapagado a los 90 minutos

Medidas: 40 x 30 cm

Material P.V.C: permite tratamientos 

con cremas analgésicas. Supercie 

NO absorbente

Color: Blanco y marrón

Cervical y espalda
Cervical and back

P 100 W otencia: 

Voltaje: 220/240 V  50/60 Hz~

Forma ergonómica

Adaptable a cualquier perímetro 

dorsal y lumbar

Funda textil extraíble y lavable

Mando electrónico con pantalla LED

Longitud cable: 230 cm

Medidas: 63 x 42 cm

Material P.V.C: permite tratamientos 

con cremas analgésicas. Supercie 

NO absorbente

Color: Blanco y marrón

 CE

Almohadilla lumbar
Lumbar pad

 CE

ALMOHADILLAS ELÉCTRICAS
ELECTRIC PADS

Power: 100W

Voltage: 220/240V ~ 50/60Hz

Provides heat in the lower back

Removable and washable textile cover

electronic control

smart security system

Auto power off after 90 minutes

Measurements: 40 x 30 cm

P.V.C material: allows treatments

with analgesic creams. Surface

NOT absorbent

Colour: White and brown

Power: 100W

Voltage: 220/240V ~ 50/60Hz

ergonomic shape

Adaptable to any perimeter

dorsal and lumbar

Removable and washable textile cover

Electronic control with LED display

Cable length: 230 cm

Measurements: 63 x 42 cm

P.V.C material: allows treatments

with analgesic creams. Surface

NOT absorbent

Colour: White and brown



CC-60
6114

8 4EAN-13: 8437000866114 EAN-13: 8437000866107

CC-120
6107

P 55-60 W otencia: 

Voltaje: 220/240 V  50/60 Hz~

Mando electrónico pantalla LED

Con conexiones extraíbles para lavado

3 niveles de potencia

Sistema auto apagado: 180 min

Medidas: 150 x 80 cm

Color: blanco

Calienta camas individual
Heats individual beds

Potencia:  2 x (55-60)W

Voltaje: 220/240 V  50/60 Hz~

Mando electrónico pantalla LED

Conexiones extraíbles para lavado

3 niveles de potencia

Doble mando electrónico

Sistema autoapagado: 180 min

Medidas: 160 x 140 cm

Color: blanco

Calienta camas doble
 Heated double beds

CALIENTA CAMAS INDIVIDUAL
INDIVIDUAL BED WARMERS

CALIENTA CAMAS DOBLE
DOUBLE BED WARMERS

 CE  CE

Power: 55-60 W

Voltage: 220/240V ~ 50/60Hz

Electronic control LED display

With removable connections for washing

3 power levels

Auto off system in 180 min

Measurements: 150 x 80 cm

White color

Power: 2 x (55-60)W

Voltage: 220/240V ~ 50/60Hz

Electronic control LED display

Removable connections for washing

3 power levels

Double electronic control

Auto power off system 180 min

Measurements: 160 x 140 cm

White color
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MANTAS ELÉCTRICAS
ELECTRIC BLANKETS

4 EAN-13: 8436592931231

MEG-160
1231

4 EAN-13: 8436592931286

MEG-STARS-120
1286

Potencia: 120 W

Voltaje: 220/240 V ~ 50/60 Hz

3 niveles de potencia

Material: franela extra suave

Mando extraíble para lavado

Sistema auto-apagado: 180 min

Medidas: 180 x 130 cm

Color: Gris con estrellas blancas

 ME  ME

H E A L T H C A R E

Power: 120 W

Voltage: 220/240V ~ 50/60Hz

3 power levels

Material: extra soft flannel

Removable knob for washing

Auto-off system: 180 min

Measurements: 180 x 130 cm

Color: Gray with white stars

P 160 W otencia: 

Voltaje: 220/240 V  50/60 Hz~

9 niveles de potencia

Mando electrónico pantalla LED

Conexiones extraíbles para lavado

Sistema auto apagado: 180 min

Medidas: 180 x 130 cm

Color: Gris claro

Power: 160 W

Voltage: 220/240V ~ 50/60Hz

9 power levels

Electronic control LED display

Removable connections for washing

Auto off system: 180 min

Measurements: 180 x 130 cm

Colour: Light gray
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GAMA TRATAMIENTO DEL AIRE
AIR TREATMENTRANGE 
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DEH-10-215
2734

1 EAN-13: 8437000862734

4
9
 c

m

23.4
 c

m30.4 cm

AIR CLEAN 
SYSTEM

ACSACS

3L

10
L/día

DEH-20-390
2710

1 EAN-13: 8437000862710

Potencia: 390 W
Voltaje: 220/240 V ~ 50/60 Hz 
Capacidad diario: 20 L 
Posibilidad de drenaje continuo
Caudal de aire: 120 m3/h 
Filtro antipartículas lavable 
Bajo nivel sonoro <47 Db 
Volumen del tanque: 5.5 L
Pantalla LED
Función child lock*
Antihielo
Temporizador: 24 Horas
Con ruedas para su trasporte
Para estancias de: 20-35 m2
Medidas: 36 x 22 x 58 cm
Medidas ColorBox: 39 x 62,5 x 26 cm
Medidas Máster: 40 x 63,5 x 27 cm

36 cm

5
8

 c
m

22
 c

m

AIR CLEAN 
SYSTEM

ACSACS

5,5L

20
L/día

DESHUMIDIFICADOR
DEHUMIDIFIER

Potencia: 215 W 
Voltaje: 220/240 V ~ 50/60 Hz
Capacidad diario: 10 L 
Posibilidad de drenaje continuo
Caudal de aire: 120 m3/h 
Filtro antipartículas lavable 
Bajo nivel sonoro <42 Db 
Volumen del tanque: 3 L
Pantalla LED
Función child lock*
Antihielo
Temporizador: 24 Horas
Con ruedas para su trasporte
Para estancias de: 10-25 m2
Medidas: 30.4 x 23.4 x 49 cm
Medidas ColorBox: 33 x 52 x 27 cm
Medidas Máster: 34 x 53 x 28 cm

Power: 215W
Voltage: 220/240V ~ 50/60Hz
Daily capacity: 10 L
Possibility of continuous drainage
Air ow: 120 m3/h
Washable particulate lter
Low noise level <42 dB
Tank volume: 3L
Led screen
child-lock* function
antifreeze
Timer: 24 Hours
With wheels for transportation
For rooms of: 10-25 m2
Measurements: 30,4 x 23,4 x 49 cm
ColorBox Measure: 33 x 52 x 27 cm
Master measures: 34 x 53 x 28 cm

 CE

 CE

Power: 390 W
Voltaje: 220/240 V ~ 50/60 Hz
Daily capacity: 20 L
Possibility of continuous drainage
Air ow: 120 m3/h
Washable particulate lter
Low sound level <47 dB
Tank volume: 5,5 L
Led screen
Child-lock* function
Antifreeze
Timer: 24 Hours
With wheels for transportation
For rooms of: 20-35 m2
Measurements: 36 x 22 x 58 cm
ColorBox Measures: 39 x 62,5 x 26 cm
Master measures: 40 x 63,5 x 27 cm

DESHUMIDIFICADOR
DEHUMIDIFIER
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GENERADORES DE OZONO

CO2METER090
0791

20 EAN-13: 8436592930791

CO2METER110
0784

Instalable en pared 

Pantalla digital 

Tecnologia dectector CO2 : 

infrarrojos (NDIR) 

Escala Celcius (ºC)

Monitoreo 24 horas en tiempo real

Rango detección: CO2 (400-5000 ppm)

Valor de alarma de CO2: 1000ppm 

Función de activación / desactivación 

de alarma de CO2

Batería de litio recargable de 2000 mah

Incluye cable de carga USB 3M

Medidas: 27 x 9 x 3,5 cm

Peso: 268 g

20 EAN-13: 8436592930784

VIRICIDA, FUNGICIDA, 
BACTERICIDA E INSECTICIDA

Potencia /  (W)  Power

Voltage /  (V) Voltage

Frecuencia /  Frequency

Peso neto / Net weight

Peso bruto / Gross weight

Medidas /  Measures

Emisión Ozono / Ozone emission

Capacidad /  Ability

Temporizador / Timer

EAN-13

MODELO / MODEL OZONE10000

80 W

 

1,55 Kg

1,95 Kg

20 x 15,5 x 18 cm

5 g/h

50 m  - 100 m2 2

8437000868224

OZONE5000 OZONE20000

100 W

220 V 

50-60 Hz

1,60 Kg

2,00 Kg

20 x 15,5 x 18 cm

10 g/h

100 m  - 300 m2 2

60 min

8437000868248

160 W

 

1,65 Kg

2,05 Kg

20 x 15,5 x 18 cm

20 g/h

180 m  - 500 m2 2

8437000868309

3 modelos diferentes. 
Disponible en 5.000, 10.000 y 20.000 mg

MEDIDORES DE CO2 PROFESIONAL
PROFESSIONAL CO2 METERS

¿QUÉ MODELO NECESITO?
WHICH SIZE I NEED?

3 different models.
Available in 5,000, 10,000 and 20,000mg

Wall mountable

Digital screen

CO2 detector technology: 

infrared (NDIR)

Celcius scale (ºC)

24-hour real-time monitoring

Detection range: CO2 (400-5000ppm)

CO2 alarm value: 1000ppm

Activation / deactivation function

CO2 alarm

2000mah rechargeable lithium battery

Includes 3M USB charging cable

Measurements: 27 x 9 x 3.5 cm

Weight: 268g

Instalable en pared 

Pantalla digital 

Tecnologia dectector CO2 : 

infrarrojos (NDIR) 

Escala Celcius (ºC)

Monitoreo 24 horas en tiempo real

Rango detección: CO2 (400-5000 ppm)

Valor de alarma de CO2: 1000ppm 

Función de activación / desactivación 

de alarma de CO2

Batería de litio recargable de 2000 mah

Incluye cable de carga USB 3M

Medidas: 36,5 x 23 x 4 cm

Peso: 530 g

Wall mountable

Digital screen

CO2 detector technology: 

infrared (NDIR)

Celcius scale (ºC)

24-hour real-time monitoring

Detection range: CO2 (400-5000ppm)

CO2 alarm value: 1000ppm

Activation / deactivation function

CO2 alarm

2000mah rechargeable lithium battery

Includes 3M USB charging cable

Measurements: 36,5 x 23 x 4 cm

Weight: 530 g
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OZONE GENERATORS
VIRICIDE, FUNGICIDE,
BACTERICIDE AND INSECTICIDE



SERVICIO AUTORIZADO DE ASISTENCIA TÉCNICA
AFTER SALES SERVICE

Email: sat@copialsl.com
Phone: (+34) 955 74 10 38

Cell: (+34) 692 52 05 53
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ARFET
C/Hernán Cortés, 76
Tel. 924 841 195
06700, Villanueva de la 
Serena

MARIO JOSÉ NAVIA BALLESTEROS   
C/ Cervantes 96
06200 Almendralejo
Tel. 689 550 045 - 689 090 028

BARCELONA

S.A.T. J. BAUTISTA
C/ Santiago Rusiñol, 27-29 local
Tel. 933 722 157
8950, Espligues de Llobregat

  JOSEP SALVADÓ TOMÁS
C/Carles Riba, 9
Tel. 938 494 073
8402, Granollers

 SAT JARO
Avda. Ferrocarril, 47 3º 4ª
Tel. 936 566 098
8620, Sant Vicenç del Horts

  JOAN MAYANS CASAS
C/ Menéndez Pelayo, 25
Tel. 938 894 103
8500, Vic

REPARACIONES RIQUE
C/Torras y Bagues 50-58 3ºIzq
Tel. 933469902
08030 Barcelona

BALEARES

CENYE BAZAR , S.L.
C/ Bellavista, 27
Tel. 971 360 846
7703, Mahon

  E , S.L.JOAQUÍN HARO HIJOS
C/ Foners, 36
Tel. 971 469 511
7006, Palma de Mallorca

BURGOS

MUTOBRE, S.L.
Avda del Cid, 93
Tel. 947 241 040
9006, Burgos

CÁCERES

CECOCASA
Argentina, 14
Tel. 927 244 580
10001, Cáceres

  ANDRÉS GONZÁLEZ BUENO
( )ECOINFO
Avda. de España, 45 nave 10
Tel. 927 411 590
10600, Plasencia

CÁDIZ

CALMON REPARACIONES
C/Deimos 26
11207 Algeciras
Tel. 685 952 785

TECNI HOGAR 
C/ Francisco García de Sola, 46
Tel. 956 281 082
11008, Cádiz

-TECNI REPUESTOS
Avda de Rota, 72
Tel. 956 370 453
11550, Chipiona 

ALBACETE

REYMAEL 2002, SL
Luis Badía, 24
Tel. 967 236 869
2003, Albacete

ALICANTE

JUAN FELIPE BALANGUER-SERTV
Cid, 12
Tel. 965 331 412
3803, Alcoy

ELECTRO TV
García Andei, 38 Bajo
Tel. 965 126 646
3007, Alicante

REPARACIÓN PEQUEÑOS
ELECTODOM S.U.R.L
C/ Conrado del Campo, 8
Tel. 965 425 112
3204, Elche

SERVICIOS Y RECAMBIOS
MICROSERVICIO, S.L.
Luis Llorente, 16
Tel. 965 467 710
3201, Elche

ANDORRA

TECNI SERVEI
Avda. Santa Coloma, 69
Tel. 0037 681 23 55

ALMERÍA

HORACIO DANIEL SANTAMARÍA
GAMHA BLANCA
Avda. Alhambra, 21
Tel. 950 088 885
4007, Almería

FRANCISCO GÓMEZ RODRÍGUEZ
Almería, 38
Tel. 950 485 602
4700, El Ejido

ASTURIAS

ASISTENCIA TÉCNICA ABEL, S.L.
C/ Uria, 3 bajo
Tel. 985 813 081
33800, Cangas de Narcea

MARCOS HEVIA PUERTA
C/ In esto, 3
Tel. 985 342 611
33207, Gijón

AVILA

ANDRÉS GONZÁLEZ GÓMEZ
C/ San Pedro Bautista, 1
Tel. 920 220 014
5005, Avila

BADAJOZ

ELECTRO TÉCNICA MIRANDA
C/ Ramón Albarrán, 17
Tel. 924 207 428
06002, Badajoz

ELECTRÓNICA Y MARQUETERÍA
SANTA EULALIA
C/ Suárez Sotomonte, 17
Tel. 924 330 707
06800, Mérida

COMERCIAL BAUTISTA 
C/Italia, 9
Tel. 924 720 194
Fregenal de la Sierra

ISAAC CASTRO CASTRO
C/ La Teja, 20
Tel. 685 143 417
11610, Grazalema

JOSÉ FERNÁNDEZ QUIRÓS
C/ Astra, 1
Tel. 956 349 299
11404, Jerez de la Fra.

ALEJANDRO GÁLVEZ FERNÁNDEZ
C/ Asta, 1
Tel. 956 349 299
11404, Jerez de la Frontera

ELECTRO CARPE
C/ Almirante León Herrero, s/n
Tel. 956 940 789
11100, San Fernando

ELECTRO CARPANI
C/ Pérez Galdós, 14
Tel. 956 380 312
11540, Sanlúcar de Bda.

JUAN CARLOS BETANZOS OTERO
C/ Argüelles, 13
Tel. 956 812 103
11520, Rota

CASTELLÓN

SAT GÓMEZ
C/ Partida Río, 138 
(junto a camping)
Tel. 964 473 497
12580, Benicarló

INSTALACIONES ELECT. 
JUMAR -2 S.L.
C/ Benicarló, 15
Tel. 964 225 133
12003, Castellón

FERCOM SERVICE, C.B
C/ Tomás Mancisidor, 66
Tel. 964 450 144
12500, Vinaròs

CEUTA

TECNICEUTA
C/ Mendoza, 5-7
Tel. 676 611 805 - 956 776 255
51001, Ceuta

PEDRO GUTIÉRREZ GUERRA
C/ Mendoza, 10
Tel. 956 510 610
51001, Ceuta

CIUDAD REAL

ELECTRICIDAD RAYFRA, C.B.
C/ San Antón, 36
Tel. 926 542 997
13600, Alcázar de San Juan

MATERIAL ELÉCTRICO Y REP. NOVA
C/ Altagracia, 1
Tel. 926 253  101
13003, Ciudad Real

CÓRDOBA

REPARACIONES ELECTRO-HOGAR
SANCOR
Avda. Virgen de Fátima 15 Local
Tel. 957 430 756
14014, Córdoba

ELECTRO PEKÍN S.L.
C/ Antonio Navas López, 11
Tel. 957 604 339
14500, Puente Genil

ELECTRODOMÉSTICOS NOGALES
C/ Gran capitan nº1
Tel. 957 535 634
14930 Monturque

GAYMA
C/ Saturno nº3 (Local)
Tel. 617411064
Fax. 617 41 10 65
14014 Córdoba

REPARACIONES CAYRO
C/ Hno.  Juan Fernández S/N Local
Tel. 957 263 506 - 957 254 750
14014 Córdoba

GRANADA

MANUEL USERO MOLINA
SERVITEC
C/ Virgen del Saliente, 16
Tel. 18800, Baza

ELÉCTRICA MAYMI
C/ Alonso Quijano, 3
Tel. 958 810 616
18008, Granada

ELECTRODOMÉSTICOS LUNSOL
Avda. Virgen de Consolación 4
Bajo 2
Tel. 958 252 656

LÓPEZ CEDIA, SAT
Plaza del Ángel, 2
Tel. 958 041 181
18006, Granada

ROBERTO RUIZ JIMÉNEZ
(ELÉCTRICA MORENO)
C/ Palencia, 3
Tel. 958 810 535
18007, Granada

VASE CLIMA, S.L.
Redonda Norte, 131
Tel. 958 333 073
18360, Huetor Tajar

VASE CLIMA S.L.
Avda Rafael Pérez del Álamo, 41 Bajo
Tel. 958 333 073
18300, Loja

MANUEL LORENZO JIMÉNEZ PÉREZ
C/ Virgen de Fátima, 8 bajo B
Tel. 958 707 279
18600, Motril

PABLO CABALLERO LÓPEZ
C/ Rambla de Capuchinos, 26
Tel. 958 606 967
18600, Motril

HUELVA

ELECTROTÉCNICA ISCAR
C/ Santiago Apóstol, 16 local
Tel. 959 283 415
21002, Huelva

ELECTROHOGAR DE LEPE
C/ Alcalde César Barrios, 22 local
Tel. 959 381 709
21440, Lepe

ELECTROCAYCA
C/ Badajoz, 2
Tel. 675 972 585
21600, Valverde del Camino

JAÉN

ANTONIO GARCÍA GALLEGO
C/ Abad Palomino, 10
Tel. 953 580 119
23680, Alcalá la Real

PLA ELECTRICIDAD Y TELECOM
C/ Santiago, 11
Tel. 953 650 313
23700, Linares

TECHNICAL ASSISTANCE SERVICE / SERVICE D'ASSISTANCE TECHNIQUE
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TECHNICAL ASSISTANCE SERVICE / SERVICE D'ASSISTANCE TECHNIQUE

SERVICIO TÉCNICO OFICIAL PRÍSER
Avd. Barcelona, 2, edicio 
Belinga Local 
Bajo, 23006 Jaén

MAGOCA REPARACIONES, S.L.
Plaza Palma Burgos, s/n
Tel 953 751 838
23400, Úbeda

LA CORUÑA

Mª ELENA MÉNDEZ NEIM 
SAT MÉNDEZ
C/ Gil Vicente,
Tel. 981 275 252
15011, La Coruña 

LANZAROTE

ELECTROCOMSA
C/Blas Cabrera Tophan, 38
Tel. 928 800 473
35500, Arrecife de Lanzarote

GORME INSTALACIONES S.L.
Avda Papagayo, 32 puerta 11
Tel. 659 228 107
35580, Playa Blanca

LAS PALMAS DE GRAN CANARIA

MABE CANARIAS
c/ Manuel García Oliva 
Concejal nº19
Tel. 928 710 709
35200, Telde

LEÓN

ELECTRICIDAD MADRID
C/ Churruca, 2
Tel. 987 218 282
24005, León

LUGO

GERARDO LÓPEZ GONZÁLEZ
C/ Camilo Barcia Trelles 2 bajo
Tel. 982 128 922
27700, Ribadeo

SERVICIO TÉCNICA SILDO 101, S.L.
C/ Lodeiro, 26
Tel. 982 061 819
27850, Viveiro

MADRID

UGENASA
C/ La Canaleja, 4
Tel. 916 115 251
2892, Alcorcón

J. COGORRO S.L.
C/ Nicolasa Fernández, 5
Tel. 918 504 972
28400, Collado Villalba

ALEMA
C/ De la Constitución, 46
Tel. 916 977 291
28944, Fuentelabrada

ENRIQUE ARRIBAS GARCÍA
C/ Jaen, 8
Tel. 915 342 350
28020, Madrid

REPARACIONES CARLOS
C/ Guabairo, 2
Tel. 914 665 369
28047, Madrid

MÁLAGA

MANUEL RUIZ AGUILAR
Plaza del Carmen, 30, 1º
Tel. 952 702 753
29200, Antequera

VIDEO KEO, S.L.
C/ Almohalla, 4 bajo
Tel. 629 552 209
29300, Archidona

MARÍA GARCÍA PAZ
C/ Morales Villarrubia, 17
Tel. 952 277 247
29010, Málaga

MELILLA

SONITEV
José Luis Pérez Mariscal
C/ Dr. Juan Ríos García 9 L1
Tel. 952 683 080 / 600 33 76 14
sonitev2@gmail.com

MURCIA

ELECTRODOMÉSTICOS ALFONSO
Avda. Fabián Escribano, 49
Tel. 968 837 117
30570, Beniaján

DANIEL SÁNCHEZ RUIZ
C/ La Higuera, bajo 8
Tel. 968 406 757
30800, Lorca

ELECTROSERVICIO SEBA
C/ Isaac Albéniz, 4 bajo
Tel. 968 298 593
30009, Murcia

MEGASON HI-FI, S.L
C/Carlos III, 30 bajo
Tel. 968 527 519
30203, Cartagena

NAVARRA

ELECTROSERVICIO MUÑOZ S.L.
C/ Santa Barbara, 52 bajo 
Tel. 948 780 729
31591, Corella

PONTEVEDRA
MARDEL RÍAS BAIXAS
C/ Fernández Larreda, 67
Tel. 986 861 760
36003, Pontevedra

ELECTRO CARBALLO, S.L.
Avda. de Castrelos, 184 Bajo
Tel. 986 204 998
36210, Vigo

SANTA CRUZ DE TENERIFE

EGF ELECTRÓNICA
C/Volcán Tajuya 5 esq
Tel. 922 626 465 - 653 750 874
38107, El sobraillo

SALAMANCA

RAMÓN RODRÍGUEZ TAPIA
C/ Lazarillo de Tormes, 10
Tel. 923 238 491
37005, Salamanca

SEVILLA

INECAR
C/ León de San Francisco, 49 local
Tel. 954 191 502
41410, Carmona

REPARACIONES NOGUERA
C/ Córdoba, 9A
Tel. 955 900 883
41400, Écija

REPARACIONES ORTIZ
c/ Llana 35
Tel. 954 884 746
41370 Cazalla

INSTALACIONES Y REPARACIONES
ONZ, S.L.
Ciudad Aljarafe, coj. 3, local 3
Tel. 955 088 388
41927, Mairena del Aljarafe

DAVID QUINTERO TORREÑO
C/Santiago, 21 (Pta. Sevilla)
Tel. 954 852 986
41530, Morón

ELECTROCORIA
C/ San Francisco, 11
41100 Coria del Rio
Tel. 954 771 998

ABASTEC, S.L.
C/Justino Matute Nº7 Loc. Esq.
Tel. 954 001 338
41010, Sevilla

ELECTROMENAJE 2005 S.L.
C/ Santa María de la Hiedra, nº1
Tel. 954 359 200
41008, Sevilla

EL PALACIO DE LAS PLANCHAS
C/ Afán de Rivera, 107
Tel. 954 631 191
41066, Sevilla

ALBERTO CALVACHE GARCÍA
C/ Sevilla nº54 
Tel. 652 940 725
41210 Guillena

TIEN 21 CABALLERO
C/Doña Luisa 5
41600 Arahal
Tel. 955841627

ELECTRO FRÍO PADRO
C/ Manuel de la Jega, 26
Tel. 615 075 297
416550, Sevilla

TOLEDO

ELECTRO HOGAR TOLEDO
Rda. Buenavista, 27 Local 6F
Tel. 925 223 828
45005, Toledo

ELECTROTODO REPARACIÓN S.L.
Sta. Teresa de Jesús, 4
Tel. 925 824 834
45600, Talavera de la Reina

TECNIHOGAR TALAVERA
C/ Ángel de Álcazar, 28
45600, Talavera de la Reina

VALENCIA
 
TECNIHOGAR 
C/ Primero de Mayo, 41
Tel. 962 865 335
46702, Gandía

ERVICI Y FERRETERÍA 99, S.L.
C/ Lirio, 9
Tel. 960 723 197
46024, Valencia

JOSÉ PASTOR DIEZ
C/ Abu Masaisa 6º bajo
Tel. 962 274 794
46800, Xativa

VALLADOLID

JESÚS MANUEL MONSALVO 
DIEZ
C/Angustias, 42
Tel. 983 810 205
47400 Medida del Campo

VILDA SERVICIO ASISTENCIA TÉC.
C/ Falla 16 Najo
Tel. 983 226 229
47006, Valladolid

ZARAGOZA

COMERCIAL BEA, S.C.
C/ Germana de Foix, 1
Tel. 976 520 077
50015, Zaragoza

FJF SERVICE
C/ Biarritz Nº10 local 3
50017, Zaragoza.
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REF. PRODUCTO / PRODUCT EAN-13 PESO NETO
NET WEIGHT

PESO BRUTO
GROSS WEIGHT MEDIDAS /  COLOR BOXMEASURES MEDIDAS /  MÁSTER CARTÓNMEASURES PACKING

2765

2772

2789

0654

0661

0678

7975

7982

0685

0692

0708

2796

2802

2819

2826

5308

4110

4585

3120

4592

5957

7418

7258

7265

6015

3076

8149

5933

5919

0753

1224

4349

0706

5971

5964

0647

1293

2888

2611

2871

2031

2437

4974

0807

0845

1323

1316

1309

0715

1248

1255

1262

6787

6770

1279

1231

1286

6114

6107

2734

2710

0791

0784

8224

8248

8309

ET-ECOFLUID 4

ET-ECOFLUID 6 

ET-ECOFLUID 9

R-ECOFLUID2 7

R-ECOFLUID2 9

R-ECOFLUID2 11

R-ECOFLUID 7

R-ECOFLUID 9

FÉNIX2-1500

FÉNIX2-2000

FÉNIX2-2500

RAC-5

RAC-7

RAC-9

RAC-11

MRA-600

MRA-900

MRA-1200

PRM-1500

PRM-2000

PRC-1500N

PRC-1500B

CE-2000

CET-2000

CS-2000B

CS-2000

THP-1500-PTC

THP-1500B

THP-2000N

MC-400

TLH-2000-IP21

TLM-2000

TLM-2000G

TVC-2000C

TVC-2000R

ACM-600

EQG-1200

RQ-800

RHC-1200

RFC-900

523

B-800

B-950

PROMETEO BLACK 11K

PROMETEO GLASS 8K

PROMETEO-E-1500P

PROMETEO-E-1500

EGP-4100i

CP-100

ALT-100

ACT-100

ALPVC-100

ACPVC-100

AHC-100XL

ALTXL-100

MEG-160

MEG-STARS-120

CC-60

CC-120

DEH-10-215

DEH-20-390

CO2METER090

CO2METER110

OZONE5000

OZONE10000

OZONE20000

8437000862765

8437000862772

8437000862789

8436592930654

8436592930661

8436592930678

8437000867975

8437000867982

8436592930685

8436592930692

8436592930708

8437000862796

8437000862802

8437000862819

8437000862826

8437000865308

8437000864110

8437000864585

8437000863120

8437000864592

8437000865957

8437000867418

8437000867258

8437000867265

8437000866015

8437000863076

8437000868149

8437000865933

8437000865919

8436592930753

8436592931224

8437000864349

8436592930706

8437000865971

8437000865964

8436592930647

8436592931293

8437000862888

8437000862611

8437000862871

8437000862031

8437000862437

8437000864974

8436592930807

8436592930845

8436592931323

8436592931316

8436592931309

8436592930715

8436592931248

8436592931255

8436592931262

8437000866787

8437000866770

8436592931279

8436592931231

8436592931231

8437000866114

8437000866107

8437000862734

8437000862710

8436592930791

8436592930784

8437000868224

8437000868248

8437000868309

7,40 Kg

9,89 Kg

13,63 Kg

8,40 Kg

10,60 Kg

11,60 Kg

8,40 Kg

10,60 Kg

8,40 Kg

10,60 Kg

11,60 Kg

6,0 Kg

6,3 Kg

7,8 Kg

9,2 Kg

3,5 Kg

5,5 Kg

6,3 Kg

4,10 Kg

4,10 Kg

3,5 Kg

3,5 Kg

2,40 Kg

2,40 Kg

7,50 Kg

7,50 Kg

1,45 Kg

1,45 Kg

1,45 Kg

0,65 Kg

1,21 Kg

1,50 Kg

1,50 Kg

1,00 Kg

1,00 Kg

0,93 Kg

1,80 Kg

1,00 Kg

1,50 Kg

2,20 Kg

0,60 Kg

1,70 Kg

2,32  Kg

12,00 Kg

13,00 Kg

3 Kg

5,85 Kg

7,5 Kg

0,93 Kg

1,12 Kg

1,15 Kg

1,12 Kg

1,14 Kg

1,20 Kg

1,50 Kg

0,50 Kg

0,50 Kg

1,08 Kg

1,88 Kg

5,00 Kg

5,10 Kg

0,26 Kg

0,53 Kg

1,55 Kg

1,60 Kg

1,65 Kg

43 x 8 x 58 cm

59 x 8 x 58 cm

83 x 8 x 58 cm

35,5 x 24,5 x 63,5 cm

41 x 24,5 x 63,5  cm

48,5 x 24,5 x 63,5 cm

35,5 x 24,5 x 63,5 cm

41 x 24,5 x 63,5 cm

35,5 x 12 x 63 cm

42,7 x 12 x 63 cm

50 x 12 x 63 cm

22 x 25 x 50 cm

37 x 25 x 50 cm

43,2 x 25 x 50 cm

50,5 x 25 x 50 cm

30 x 15 x 40 cm

42 x 15 x 40 cm

50 x 15 x 40 cm

49 x 69,5 x 13 cm

58 x 69,5 x 13 cm

69,5 x 24,5 x 32 cm

69,5 x 24,5 x 32 cm

57,5 x 39,5 x 13,3 cm

57,5 x 39,5 x 13,3 cm

50,5 x 19,5 x 12 cm

50,5 x 19,5 x 12 cm

31 x 25 x 12,5 cm

31 x 25 x 12,5 cm

31 x 25 x 12,5 cm

12 x 9,3 x 17,5 cm

20,5 x 25 x 14 cm

26 x 24 x 12 cm

26 x 24 x 12 cm

26 x 11,8 x 25,8 cm

26 x 11,8 x 25,8 cm

38,5 x 38,5 x 9,8 cm

cm53,3 x (60+175) x 28,3 

30 x 18,5 x 40,5 cm

31,5 x 13,5 x 53 cm

31 x 20 x 61 cm

15 x 15 x 20 cm

40 x 40 x 8,5 cm

38 x 38 x 8,5 cm

-

-

86,8 x 37,5 x 17,2 cm

83,5 x 15,5 x 19 cm

-

32,5 x 28 x 12,5 cm

30 x 15 x 8 cm

 43 x 22 x 7 cm

30 x 15 x cm

40 x 22 x 6 cm

29 x 30 x 11 cm

30 x 15 x 8 cm 

42 x 34 x 16 cm

42 x 34 x 16 cm

28,5 x 37 x 9,5 cm 

35,5 x 40 x 12,5 cm

33,1 x 52 x 26,8 cm

39 x 62,5 x 26,1 cm

27 x 9 x 3,5 cm

36,5 x 23 x 4 cm

20 x 16 x 18 cm

20 x 16 x 18 cm

20 x 16 x 18 cm 

9,00 Kg

11,89 Kg

16,23 Kg

12,60 Kg

11,40 Kg

12,56 Kg

12,60 Kg

14,70 Kg

12,60 Kg

11,40 Kg

14,70 Kg

7,00 Kg

7,20 Kg

8,90 Kg

10,30 Kg

4,00 Kg

6,00 Kg

7,00 Kg

5,50 Kg

5,50 Kg

3,74 Kg

3,74 Kg

3,10 Kg

3,10 Kg

7,75 Kg

7,75 Kg

2,10 Kg

2,10 Kg

2,10 Kg

0,85 Kg

1,75 Kg

2,10 Kg

2,10 Kg

1,20 Kg

1,20 Kg

1,10 Kg

2,10 Kg

1,42 Kg

1,82 Kg

2,95 Kg

0,85 Kg

2,10 Kg

2,52Kg

13,40 Kg

14,50 Kg

3,8 Kg

6,85 Kg

9,00 Kg

1,00 Kg

1,45 Kg

1,55 Kg

1,45 Kg

1,45 Kg

1,55 Kg

1,75 Kg

0,75 Kg

0,75 Kg

1,58 Kg

2,25 Kg

6,10 Kg

6,20 Kg

0,75 Kg

1,10 Kg

1,95 Kg

2,00 Kg

2,05 Kg

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

2

2

2

1

1

1

1

1

1

6

6

6

6

6

24

6

8

8

6

6

10

8

6

4

1

12

10

6

1

1

1

1

1

10

16

12

20

14

20

10

4

4

8

4

1

1

20

20

6

6

6

CATÁLOGO CALEFACCIÓN 2022 | HEATING CATALOGE 2022

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS | TECHNICAL CHARACTERISTICS

50

44 x 9 x 59 cm

60 x 9 x 59 cm

84 x 9 x 59 cm

36,5 x 25,5 x 64,5 cm

42 x 25,5 x 64,5  cm

49,5 x 25,5 x 64,5 cm

36,5 x 25,5 x 64,5 cm

42 x 25,5 x 64,5  cm

36,5 x 13 x 64 cm

43,7 x 13 x 64 cm

51 x 13 x 64 cm

23 x 26 x 55,5 cm

23 x 26 x 55,5 cm

44,2 x 26 x 55,5 cm

51,5 x 26 x 55,5 cm

40 x 40 x 33 cm

40 x 40 x 33 cm

47,2 x 41 x 33 cm

50 x 70 x 14 cm

59 x 70,5 x 14 cm

70,5 x 25,5 x 33,5 cm

70,5 x 25,5 x 33,5 cm

58,5 x 40,5 x 14,3 cm

58,5 x 40,5 x 14,3 cm

51,5 x 40,5 x 38 cm

51,5 x 40,5 x 38 cm

39 x 51,5 x 32,5 cm

39 x 51,5 x 32,5 cm

39 x 51,5 x 32,5 cm

59,2 x 35,5 x 28,3 cm 

40 x 52,9 x 33,3 cm

53,5 x 55 x 22,5 cm

53,5 x 55 x 22,5 cm  

40 x 55 x 28,5 cm 

40 x 55 x 28,5 cm

42,5 x 35,5 x 22 cm

73 x 29,5 x 55 cm

65,5 x 42,5 x 57,5 cm

55 x 53,5 x 37 cm

34 x 64 x 19,5 cm

 45 x 44 x 30 cm

64 x 39,5 x 39,5 cm

66,5 x 40 x 40 cm    

46 x 46 x 88 cm

53 x 53 x 89 cm

85 x 16,5 x 20,5 cm

86,8 x 37,5 x 17,2 cm

43 x 15 x 72 cm

65 x 58  x 34 cm

66 x 32 x 32 cm

46 x 45 x 44 cm 

42 x 32 x 62 cm

46 x 42 x 44 cm 

60 x 57 x 32 cm

42 x 32 x 32 cm

66 x 36 x 44 cm

66 x 36 x 44 cm

58 x 39 x 40 cm

52 x 44 x 37 cm

34,1 x 53 x 27,8 cm

40 x 63,5 x 27,1 cm 

54 x 26 x 40 cm 

54 x 26 x 40 cm

61 x 26 x 46 cm

61 x 26 x 46 cm

61 x 26 x 46 cm
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COMPAÑÍA PINEDA ÁLVAREZ, S.L.
POL. IND. SANTA ISABEL - ALICATADORES, 23
C.P. 41520 - EL VISO DEL ALCOR - SEVILLA - ESPAÑA

CIA Pineda Álvarez S.L. se reserva el derecho a realizar modicaciones y mejoras en los productos, 
así como ligeras variaciones de color. No se admiten responsabilidades por errores de impresión.


